Прокуратура разъясняет
Налоговая ставка в размере 0 процентов
В соответствии с п. 4 ст. 346.20 Налогового кодекса РФ законами субъектов Российской Федерации может быть установлена налоговая ставка в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, впервые зарегистрированных после вступления в силу указанных законов и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах.
Указанные налогоплательщики вправе применять налоговую ставку в размере 0 процентов со дня их государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей непрерывно в течение двух налоговых периодов. Минимальный налог, предусмотренный п. 6 ст. 346.18 настоящего Кодекса, в данном случае не уплачивается.
Виды предпринимательской деятельности в производственной, социальной и научной сферах, в отношении которых устанавливается налоговая ставка в размере 0 процентов, устанавливаются субъектами Российской Федерации на основании Общероссийского классификатора услуг населению и (или) Общероссийского классификатора видов экономической деятельности.
По итогам налогового периода доля доходов от реализации товаров (работ, услуг) при осуществлении видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применялась налоговая ставка в размере 0 процентов, в общем объеме доходов от реализации товаров (работ, услуг) должна быть не менее 70 процентов.
Законами субъектов Российской Федерации могут быть установлены ограничения на применение налогоплательщиками, указанными в абзаце первом настоящего пункта, налоговой ставки в размере 0 процентов, в том числе в виде:
ограничения средней численности работников;
ограничения предельного размера доходов от реализации, определяемых в соответствии со ст. 249 Налогового кодекса РФ, получаемых индивидуальным предпринимателем при осуществлении вида предпринимательской деятельности, в отношении которого применяется налоговая ставка в размере 0 процентов. При этом предусмотренный п. 4 ст. 346.13 Налогового кодекса РФ предельный размер дохода в целях применения упрощенной системы налогообложения может быть уменьшен законом субъекта Российской Федерации не более чем в 10 раз.
В случае нарушения ограничений на применение налоговой ставки в размере 0 процентов, установленных Налоговым кодексом РФ и законом субъекта Российской Федерации, индивидуальный предприниматель считается утратившим право на ее применение и обязан уплатить налог по налоговым ставкам, предусмотренным п.п. 1, 2 или 3 ст. 346.20 Налогового кодекса РФ, за налоговый период, в котором нарушены указанные ограничения.
В соответствии с Областным законом Ленинградской области от 12.10.2009 № 78-оз «Об установлении ставки налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на территории Ленинградской области» (далее- Областной закон) ставка налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, для налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, установлена в размере семи процентов.
С 01.01.2016 такой размер составит пять процентов.
Также Областным законом установлена налоговая ставка в размере 0 процентов для налогоплательщиков - индивидуальных предпринимателей, указанных в п. 4 ст. 346.20 Налогового кодекса РФ и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной (сельское хозяйство (сельскохозяйственное производство (переработка), рыболовство, рыбоводство; производство пищевых продуктов, включая напитки; текстильное и швейное производство; производство кожи, изделий из кожи и производство обуви; обработка древесины и производство изделий из дерева; Производство целлюлозы, древесной массы, бумаги, картона и изделий из них; химическое производство; производство резиновых и пластмассовых изделий; производство прочих неметаллических минеральных продуктов; металлургическое производство и производство готовых металлических изделий; производство машин и оборудования; производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования; производство транспортных средств и оборудования; прочие производства) социальной (деятельность прочих мест для временного проживания; предоставление туристических экскурсионных услуг; образование; здравоохранение и предоставление социальных услуг; физкультурно-оздоровительная деятельность) и(или) научной сферах (деятельность, связанная с использованием вычислительной техники и информационных технологий; научные исследования и разработки).
В целях применения налоговой ставки в размере 0 процентов учитываются доходы, полученные от предпринимательской деятельности в производственной, социальной и(или) научной сферах, указанные при государственной регистрации, если предусмотрены установленными Областным законом кодами по общероссийским классификаторам видов экономической деятельности и услуг населению.
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