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Расширены полномочия налоговых органов
Федеральным законом РФ от 29.12.2015 № 391-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Кодекс РФ об административных правонарушениях.
Согласно внесенным изменениям, если руководство юридического лица или физическое лицо, в том числе индивидуальный предприниматель, при наличии оснований не подало заявление о банкротстве, налоговые органы вправе самостоятельно привлечь нарушителя к ответственности в виде штрафа. За повторное в течение года нарушение арбитражный суд по обращению налогового органа может дисквалифицировать виновных должностных лиц (ч. 5.1 ст. 14.13 КоАП РФ).
Таким образом, на налоговые органы, которые уполномочены представлять интересы РФ как кредитора в делах о банкротстве должников, возложены новые функции.
Кроме того, налоговые органы получили право составлять протоколы об административном правонарушении за неисполнение судебного акта, которым контролирующее должника лицо привлечено к субсидиарной ответственности. Арбитражный суд по результатам рассмотрения таких протоколов сможет дисквалифицировать нарушителей (ч. 8 ст. 14.13 КоАП РФ).
Одновременно указанным Федеральным законом от 29.12.2015 № 391-ФЗсмягчена ответственность за нарушения арбитражными управляющими и иными профессиональными участниками процедур банкротства, а также за неисполнение должником обязанности по подаче в арбитражный суд заявления о банкротстве.
Теперь за указанные нарушения, совершенные впервые, виновные должностные лица не могут быть дисквалифицированы (ч.ч. 3,5 ст. 14.13 КоАП РФ).
Кроме того, ст. 14.25 КоАП РФ, предусматривающая ответственность за нарушение законодательства о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, дополнена новыми частями 6-8. Изменениями предусмотрена административная ответственность за несвоевременное представление сведений о юридическом лице или об индивидуальном предпринимателе в Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц в случаях, если такое представление предусмотрено законом, а также за непредставление или представление недостоверных сведений о юридическом лице или об индивидуальном предпринимателе в Единый федеральный реестр сведений о фактах деятельности юридических лиц в случаях, если такое внесение предусмотрено законом.
Изменения вступили в действие с 29.12.2015.
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