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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ                                                                                                             

МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ                                                                                     

КУСИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

КИРИШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА                                                             

ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ
от 11 декабря 2023 года 






                     № 43/253
Об утверждении Прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2024 год
Рассмотрев представленный Администрацией муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2024 год, на основании статей                     50 и 51, п.п. 4 п. 8 статьи 85 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного                        и муниципального имущества», Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ                          «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», статьей                                   3 Федерального закона от 27.12.2019 № 485-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных и унитарных предприятиях» и Федеральный закон «О защите конкуренции», в соответствии с Уставом муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, Положением об управлении и распоряжении имуществом муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, утвержденного решением Совета депутатов от 28.06.2018 №60/269, Положением о порядке и условиях приватизации муниципального имущества муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 17 июня 2019 года № 72/348(с изменениям), Совет депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района 
РЕШИЛ:
1. Утвердить Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2024 год согласно приложению.

2. Администрации муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области осуществить необходимые подготовительные мероприятия для исполнения Прогнозного плана (программы) приватизации в 2024 году.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Кусинский вестник», разместить на официальном сайте администрации и на сайте www.torgi.gov.ru в сети «Интернет».

4. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования.

Глава муниципального образования                                                                 Н.Д.Татаринцева
Разослано: в дело 2, газета «Кусинский вестник», сайт, прокуратура
Приложение 
к решению совета депутатов 

муниципального образования 

Кусинское сельское поселение

 Киришского муниципального района

от 11.12.2023 года № 43/253
ПРОГНОЗНЫЙ ПЛАН (ПРОГРАММА) ПРИВАТИЗАЦИИ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КУСИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 
КИРИШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

НА 2024 ГОД

Раздел I

Задачи приватизации муниципального имущества муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района 
Ленинградской области и прогноз объемов поступлений в бюджет 
муниципального образования Кусинское сельское поселение 
Киришского муниципального района Ленинградской области 
при продаже муниципальной собственности
1. Цели и задачи приватизации муниципального имущества в 2024 году.

Прогнозный план (программа) приватизации муниципального имущества                         на 2019 год разработан в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением                       об управлении и распоряжении муниципальным имуществом муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, утвержденного решением Совета депутатов                                               от 28.06.2018 №60/269, Положением о порядке и условиях приватизации муниципального имущества муниципального образования Пчевжинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 17 июня 2019 года                                          № 72/348 (с изменениями).
Основными задачами в сфере приватизации муниципального имущества                          в 2024 году являются:

- приватизация муниципального имущества, незадействованного в обеспечении полномочий, касающихся вопросов местного значения муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, и полномочий органов местного самоуправления поселения;

- стимулирование привлечения инвестиций в реальный сектор экономики муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;

- увеличение доходной части бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;

- повышение эффективности управления муниципальной собственностью муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области и обеспечение планомерности процесса приватизации;

- преобразование унитарных предприятий в общество с ограниченной ответственностью. 

2. Приватизация муниципальных предприятий в 2024 году.
В разделе 2 Прогнозного плана (программы) приватизации по состоянию                       на 01.12.2023 года указаны муниципальные предприятия, подлежащие приватизации                    в 2024 году.

Сроки реализации программы приватизации муниципального имущества – декабрь 2024 года.

Изменения в Прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области могут вноситься по решению совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района.
Раздел II
1.Перечень муниципальных предприятий, подлежащих приватизации в 2024 году
	№ п/п
	Наименование и характеристика

предприятия 
	Юридический адрес
	Форма хозяйственного общества. Предполагаемые ограничения (закрепление % акций, долей в муниципальной собственности)
	Прогноз объемов поступлений в бюджет муниципального образования, руб.
	Предполагаемые сроки приватизации

	1
	Муниципальное предприятие "Жилищное хозяйство" муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района, 

ОГРН 1024701479879,

ИНН 4708000083
Характеристика имущества:

Дата создания предприятия: 02.10.2002
Балансовая стоимость имущества на 01.12.2023: 19 007 129,58 руб.
Количество сотрудников: 12 штатных и 1 внешний совместитель


	Ленинградская область, Киришский район,

 д. Кусино, 

ул. Центральная, д.20
	Общество с ограниченной ответственностью, 100%
	0,00
	декабрь 2024 года


