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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ                                                                                                             МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ                                                                                     КУСИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ                                                                              КИРИШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА                                                             ЛЕНИННРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ
от 29 мая 2018 года 







                     № 59/265
	Об утверждении Положения о порядке проведения опроса граждан                        на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение.




В соответствии со ст.31 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ                     «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.18 Устава муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, совет депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение РЕШИЛ: 
1. Утвердить Положение о порядке проведения опроса граждан на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение согласно приложению.

2. Определить ответственным за организацию проведения опросов граждан                     на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение специалиста администрации Кусинского сельского поселения.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Кусинский вестник».

4. Настоящее решение вступает в силу с даты его официального опубликования.

5. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социальной политике.

Глава муниципального образования 
                                                              В.М.Лебедев
Разослано: дело-2, прокуратура, администрация Кусинского сельского поселения
Приложение 

к решению совета депутатов 

от 29.05.2018 № 59/265
ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке проведения опроса граждан на территории    муниципального образования Кусинское сельское поселение

1.ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1.
Настоящее Положение в соответствии с Федеральным законом                              от 06.10.2003 года №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления               в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области регулирует порядок организации и проведения опроса населения на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение (далее - муниципальное образование).

1.2.
Опрос граждан проводится на всей территории муниципального образования или на части его территории с целью выявления мнения населения и учета при подготовке и принятии решений органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления, а также органами государственной власти. 

1.3.
В опросе граждан имеют право участвовать жители Кусинского сельского поселения, обладающие избирательным правом. 

1.4.
Жители Кусинского сельского поселения должны быть проинформированы о проведении опроса путем опубликования информации в газете «Кусинский вестник»              не менее чем за 10 дней до его проведения. 

2. ПРОВЕДЕНИЕ ОПРОСА

2.1.
Опрос граждан проводится по инициативе: 

2.1.1.
Совета депутатов или главы муниципального образования – по вопросам местного значения.

2.1.2.
Органов государственной власти Ленинградской области. 

2.2.
Решение о назначении опроса граждан принимается советом депутатов.                    В решении совета депутатов о назначении опроса устанавливаются: 

2.2.1.
Дата и сроки проведения опроса.

2.2.2.
Формулировка вопроса (вопросов), предлагаемого (предполагаемых) при проведении опроса.

2.2.3.
Методика проведения опроса.

2.2.4.
Форма опросного листа.

2.2.5.
Минимальная численность жителей муниципального образования Кусинское сельское поселение, участвующих в опросе.

2.3.
Опрос может быть проведен в следующих формах: 

2.3.1.
Анкетный опрос.

2.3.2.
Телефонный опрос. 

2.4.
Анкетный опрос проводится на участках опроса либо по месту жительства участников опроса. В опросном листе должен содержаться точно воспроизведенный текст вынесенного на опрос вопроса (вопросов) и указаны варианты ответа «за», «против», «иные предложения». Участники опроса ставят знак «плюс», либо другой знак или вписывают свой ответ в соответствии с предлагаемыми вариантами ответов или своим волеизъявлением. 

2.5.
Телефонный опрос. 

Телефонный опрос применяется в случае, если количество выносимых                              на опрос вопросов не превышает 3-х, 4-х вопросов. Из базы данных случайным образом выбираются номера телефонов участников. Телефонный опрос проводится с помощью анкет. Опрос проводится в форме беседы, которая не может продолжаться боле 10 минут. Ответы участников опроса заносятся в анкеты. 

2.6.
Протокол об итогах опроса должен содержать следующие данные: 

2.6.1.
Число жителей муниципального образования Кусинское сельское поселение, принявших участие в опросе.

2.6.2.
Число жителей муниципального образования Кусинское сельское поселение, высказавшихся «за» по внесенному в опрос граждан вопросу.

2.6.3.
Число жителей муниципального образования Кусинское сельское поселение,  высказавшихся «против» по внесенному в опрос граждан вопросу. 

2.6.4.
Число жителей муниципального образования Кусинское сельское поселение, высказавших иные предложения по внесенному в опрос граждан вопросу. 

2.6.5.
Процентное соотношение жителей муниципального образования Кусинское сельское поселение, высказавших отрицательное мнение по внесенному в опрос граждан вопросу, к общему числу опрошенных. 

2.6.6.
Протокол об итогах составляется в одном экземпляре и подписывается должностными лицами, ответственными за проведение опроса. К протоколу прилагаются опросные листы граждан, выразивших свое мнение по поводу предмета опроса, жалобы, заявления на нарушения настоящего Положения. 

Не допускается заполнение протокола об итогах опроса карандашом и внесение в него исправлений. 

2.7.
Итоги опроса подлежат опубликованию либо доводятся до сведения населения иным способом не позднее 30 дней после определения результатов опроса. 

2.8.
Финансирование мероприятий, связанных с подготовкой и проведением опроса граждан, осуществляется:

2.8.1.
За счет средств местного бюджета – при проведении опроса по инициативе органов местного самоуправления.

2.8.2.
За счет средств бюджета Ленинградской области – при проведении опроса по инициативе органов государственной власти Ленинградской области.

3.ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ

3.1.
Мнение граждан, выявленное при проведении опроса, носит рекомендательный характер и может учитываться при принятии решения органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления, а также органами государственной власти. 

3.2.
Мнение граждан, которые приняли участие в опросе по поставленному вопросу, считается положительным, если «за» высказались более 50% граждан, принявших участие в опросе. 

3.3.
Повторное вынесение того же вопроса, опрос по которому проводился, допускается не ранее чем через год с момента проведения опроса по указанному вопросу. 

