Информация для владельцев Сертификатов на материнский (семейный) капитал
В соответствии с Указом Президента РФ № 249 от 7 апреля 2020 года российским семьям, у которых возникло право на материнский (семейный) капитал до 1 июля 2020 года, в том числе и тем кто уже полностью распорядился этими средствами, с апреля по июнь устанавливается ежемесячная выплата в размере 5 тысяч рублей на каждого ребенка в возрасте до трех лет.
[bookmark: _GoBack]Дополнительная финансовая поддержка семей в связи с острой эпидемиологической обстановкой предоставляется из федерального бюджета, не уменьшает размер материнского капитала и не учитывается в доходах семьи при определении права на другие меры социальной помощи.
Пенсионный фонд обеспечит прием заявлений до 1 октября 2020 года и предоставит выплаты за все месяцы с апреля по июнь при наличии у семьи соответствующего права.
Для получения средств необходимо внимательно заполнить  заявление в личном кабинете на портале es.pfrf.ru или портале gosuslugi.ru. Дополнительных документов владельцу сертификата представлять не нужно – ПФР самостоятельно запросит все сведения при необходимости.
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