Пояснительная записка об исполнении бюджета по доходам МО Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 1 квартал 2016 года

В бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района за 1 квартал 2016 года поступило доходов 1733,3 тыс. руб. при годовом плане  19898,7  тыс. руб. План выполнен на  8,7%. Неисполнение плановых назначений в связи с осуществленными ИФНС по Киришскому району возвратами денежных средств по земельному налогу физическим лицам (председателям садоводческих некоммерческих товариществ), которые уплачивали земельный налог за СНТ как физическое лицо и не перечислением средств за аренду котельных МП "ЖХ".
Налоговых и неналоговых  доходов поступило в сумме 1805,4 тыс. руб. при годовом плане  13699,5  тыс. руб. План выполнен на  13,2 %.
Налоговые доходы поступили в сумме 857,3 тыс. руб., план выполнен на 8,5 %. Неналоговые доходы поступили в сумме 948,1 тыс. руб., план выполнен на 25,9 %. 
Поступление налога на доходы физических лиц составило 130,4 тыс. руб. или 16,9% от плановых назначений. Данный доходный источник планировался  с учетом прогнозного роста поступлений в 2016 году в размере 2,1 %.  В сравнении с аналогичным периодом 2015 года поступления снизились на 2,8%. Кассовый план за январь-март выполнен на 91 %.
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, за 1 квартал 2016 года поступили в сумме 164,9 тыс. руб.  или 24,3 % от годового плана. Кассовый план за январь-март выполнен на 106%.
Налог на имущество физических лиц поступил в сумме 15,9  тыс. руб. при годовом плане 73,5 тыс. руб. План выполнен на 21,6 %. Задолженность по налогу на имущество физических лиц  по состоянию на 01.04.2016 года  составила 28,3 тыс. руб.
Земельный налог поступил в бюджет в сумме 544,2 тыс. руб., выполнение составило 6,4 % от утвержденного годового плана в сумме 8505,0 тыс. руб. Земельный налог с организаций составил  774,9 тыс. руб.,   земельный налог с физических лиц - "минус" 230,7  тыс. руб. Кассовый план за январь-март выполнен на 40 %, в связи с осуществленными ИФНС по Киришскому району возвратами денежных средств  физическим лицам (председателям садоводческих некоммерческих товариществ), которые уплачивали земельный налог за СНТ как физическое лицо. Денежные средства поступят в бюджет по реквизитам юридического лица. По состоянию на 01.04.2016 года  задолженность по земельному налогу составила 5234,2 тыс. руб. 
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий  поступила в сумме 1,9 тыс. руб.  или 38,0 % от утвержденного плана 5,0 тыс. руб. Кассовый план за январь-март выполнен на 158 %, в связи с увеличением обращения граждан.
Доходы от сдачи в аренду имущества поступили в сумме 743,5 тыс. руб. или  22,0 % от годового плана в т.ч.: 
- средства за аренду котельной от МП «Жилищное хозяйство» Киришского городского поселения в бюджет  поселения поступили в сумме 600,0 тыс. руб. Кассовый план за январь-март выполнен на 67 %. Средства за аренду котельной за 1 квартал 2016 года МП «Жилищное хозяйство» в соответствии с планом графиком должны были перечислить в сумме 900,0 тыс. руб. В МП "ЖХ" направлено письмо с требованием о перечислении недостающих средств. 
-  по прочим договорам аренды поступило 143,5 тыс. руб. или 17,3 % от утвержденного плана. Кассовый план за январь-март выполнен на 73 %  связи с образовавшейся задолженность. 
За 1 квартал 2015 года прочие поступления  от использования имущества (плата за наем жилого помещения) поступили в бюджет в сумме 52,8 тыс. руб. или 21,4 % от годового плана. Годовой план утвержден  в сумме 246,2 тыс. руб. Кассовый план за январь-март выполнен на 86 %. Не исполнение плановых показателей связано с приватизацией жилья и неуплатой текущих начислений нанимателями жилья.
Доходы от оказания платных услуг (работ) поступили в сумме 3,8 тыс. руб. или 9,2 % от установленного плана 41,3 тыс. руб. Кассовый план за январь-март выполнен на 40%. Не исполнение плановых назначений в связи с уменьшением проведения платных мероприятий и уменьшения численности посещаемости платных мероприятий
Прочие доходы от компенсации затрат государства поступили в сумме 148,1 тыс. руб. из них возврат субсидий МП "ЖХ"  в сумме 55,0 тыс. руб., возврат  средств ФСС за 2015 год в сумме 93,1 тыс. руб.  
Безвозмездные поступления составили "минус" 72,1 тыс. руб.  в т.ч.:
1. Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 55,3 тыс. руб. план исполнен на 50,0 %.
2. Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской федерации в сумме 1,0 тыс. руб. план исполнен на 100,0 %.
3. Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов поселений в сумме "минус" 128,5 тыс. руб., план исполнен на 100,0% в т.ч.:
- возврат остатков субсидии на строительство и капитальный ремонт плоскостных спортивных сооружений и стадионов в рамках подпрограммы "Развитие объектов физической культуры и спорта в Ленинградской области" государственной программы Ленинградской области "Развитие физической культуры и спорта в Ленинградской области" - 109,1 тыс. руб.
- возврат остатков иных межбюджетных трансфертов на проведение непредвиденных аварийно-востановительных работ (ремонт участка водовода) - 19,4 тыс. руб.


