КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН СОБЫТИЙ
ДЕКАБРЬ 2021

Организатор:
Комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области
Санкт-Петербург, ул. Смольного д.3, эл.почта: small.lenobl@lenreg.ru

	№ п/п
	Наименование
мероприятия
	Срок приема заявок (включительно)
 

	1.
	Предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, осуществляющим деятельность в отраслях, в наибольшей степени пострадавших в связи с ухудшением ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции, в рамках государственной программы Ленинградской области «Стимулирование экономической активности Ленинградской области»
	с 9.00 часов

18.11.2021

 

по 18.00 часов

 20.12.2021



Информация и документы

ПОДАТЬ ЗАЯВКУ

Справки по телефону: (812) 576-64-06.



15 – 19 декабря 2021 года, г. Москва

Предприниматели Ленинградской области могут принять участие в выставке «ЛАДЬЯ».

Комитет  по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области напоминает о подаче заявок для участия  в выставке «ЛАДЬЯ. Зимняя сказка-2021», которая состоится с 15 по 19 декабря 2021 г. при соблюдении всех необходимых мер безопасности по предупреждению распространения коронавирусной инфекции (COVID-19) и будет проведена в формате COVID-Free.
Экспозиции выставки будут посвящены высокохудожественным изделиям мастеров и ремесленным изделиям из субъектов Российской Федерации.
Для работы на выставке всем экспонентам, а также всем посетителям выставки необходимо будет предъявить на входе паспорт с соответствующим ему QR-кодом, свидетельствующим либо о прививке от коронавируса, либо о том, что вы переболели им в последние 6 месяцев, либо об отрицательном ПЦР-тесте, сданном не ранее, чем за 72 часа до заезда.

Для участия в выставке вам необходимо заполнить заявку на сайте выставки по адресу: https://ladya-expo.ru/ru/ladya-participants.
Заявку для участия Вы можете направить также на адрес nkhp-vistavki@mail.ru. 
Дирекция выставки: (499) 124-48-10;124-08-09;124-25-44, факс (499) 124-63-79, nkhp@mail.ru

Выставка пройдет по адресу: Москва, Краснопресненская наб., 14 cт. метро "Выставочная", ЦВК «Экспоцентр» павильон № 2 (залы 1,2,3), павильон № 8 (залы 1,2,3)



21-22 февраля 2022 года, г. Москва
Выставка швейных производств FACTORY OUTSOURCE WEEK

Приглашаем принять участие на второй международной b2b выставке швейных контрактных производств FACTORY OUTSOURCE WEEK (далее – выставка), которая пройдет 21-22 февраля 2022 года в городе Москва.
Выставка ориентируется на широкий круг участников рынка легкой промышленности, которые принимают участие на всех этапах создания одежды, аксессуаров, головных уборов, обуви, домашнего интерьерного текстиля и аксессуаров от эскиза до доставки.

Более подробную информацию вы можете получить на сайте мероприятия https://f-expo.ru/.
Контактное лицо: 
Калашников Андрей Валерьевич, тел: +7962-908-88-85, почта: 90888852gmail.com.

