КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН СОБЫТИЙ
МАЙ 2024
Мероприятия Фонда поддержки предпринимательства и промышленности Ленинградской области размещены на сайте 
Центр развития промышленности Ленинградской области приглашает предприятия Ленинградской области принять участие в составе регионального стенда в международных и российских промышленных выставках. Информация для участников по ссылке 
Международная выставка «МодаФест»

Предпринимателей легкой промышленности Ленобласти приглашают на выставку индустрии моды

С 22 по 24 мая 2024 года в г. Краснодаре запланировано проведение первой Международной выставки индустрии моды «МодаФест», которая призвана стать ключевой отраслевой площадкой на юге страны. Выставка представит прежде всего отечественных производителей. Ее основными участниками станут малые и средние предприятия в отрасли легкой промышленности.

«МодаФест» – комплексная площадка для участников рынка индустрии моды: как производителей, осуществляющих выпуск одежды, обуви, аксессуаров, изделий из меха и кожи, бижутерии и ювелирных изделий, тканей и фурнитуры, оборудования и комплектующих, а также текстиля, так и крупных потребителей, представителей контрактного производства и швейного аутсорсинга.

Программа выставки включает пленарную сессию «Индустрия моды: рынок, тренды, возможности», бизнес-форум «Делай бренды!», тренд-зону, модное производство: технологии и кадры, конкурс дизайнеров одежды, показы коллекций, шоу-баттл швейного мастерства «На иголках!», биржу вакансий.

Деловая программа будет проводиться с участием представителей Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Российского союза предпринимателей текстильной и легкой промышленности, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, экспертного сообщества и представителей отрасли.

Более подробную информацию можно получить на сайте выставки www.moda-fest.ru
Адрес мероприятия: ул. Конгрессная, 1, выставочно-конгрессный комплекс «Экспоград Юг», павильон № 3

Контактное лицо – руководитель проектного департамента компании «MVK» Габехадзе Элла Викторовна: +7 (861) 200-12-40, +7 (918) 377-71-99, Ella.Gabekhadze@mvk.ru

Всероссийский женский бизнес-форум «Вместе»

Популяризацию женского предпринимательства обсудят 23 мая в Тульской области
Всероссийский женский бизнес-форум «Вместе» станет крупнейшей площадкой, объединяющей женщин-лидеров всех регионов России. Основные темы — роль женщин в современном мире и выработка общих подходов к решению проблем в развитии и поддержке женского бизнеса.

На мероприятие приглашаются женщины-предприниматели Ленинградской области для обсуждения актуальных вопросов экономики региона, популяризации женского предпринимательства, а также формирования женского предпринимательского образа.

Деловая программа включает стратегические и экспертные сессии, дискуссионные площадки, в том числе с лидерами общественного мнения, государственно-частные и бизнес-диалоги.

Организаторы форума — Тульская региональная общественная организация содействия развитию бизнеса «Клуб женщин-предпринимателей», «Союз женских сил по поддержке гражданских инициатив и проектов» при поддержке Правительства Тульской области.

Мероприятие состоится на площадке Тульского государственного музея оружия по адресу: г. Тула, ул. Октябрьская, д. 2.

Программа форума и регистрация — по ссылке
X Международный форум «Неделя российского ритейла» 

Форум организован Министерством промышленности и торговли Российской Федерации и Российской ассоциацией экспертов рынка ритейла и состоится с 27 по 30 мая 2024 года.

Деловая программа будет разделена на тематические блоки: технологии и инновации, электронная коммерция, логистика, маркетинг, HR, фарма, финтех, торговые форматы и пространства, индустрия моды, Wine Retail Week и конгресс по борьбе с нелегальной торговлей.
Участников мероприятия ждет насыщенная 4-дневная деловая программа, в течение которой лидеры отрасли будут обсуждать перспективы и тренды развития розничной торговли, решения актуальных проблем отрасли, меры поддержки государства современного рынка ритейла и развития отрасли в 2024 году.

В рамках проведения форума также планируется обсуждение проблемных вопросов реализации Требований к антитеррористической защищенности торговых объектов. Обсуждение состоится 28 мая 2024 г. в 16:00 по адресу: г. Москва, Краснопресненская наб., д. 12, Конгресс-Центр ЦМТ (зал «Урал»).

Контактное лицо в Минпромторге России для взаимодействия – Грицева Екатерина Викторовна тел. 8-920-743-78-72, GritsevaEV@minprom.gov.ru

Информация о запланированных на форуме мероприятиях размещена на официальном сайте retailweek.ru
Календарь предстоящих событий
Международная выставка франшиз и форум по франчайзингу и инвестициям BUYBRAND EXPO

В Москве с 29-31 октября 2024 года пройдет Международная выставка франшиз и форум по франчайзингу и инвестициям BUYBRAND EXPO в ЦВК Экспоцентр.

Выставка BUYBRAND EXPO является ключевым мероприятием способствующим развитию российского малого и среднего бизнеса. Организатор – компания EMTG. Благодаря нашим мероприятиям в России и странах СНГ открылось свыше 16 000 предприятий.

За последние несколько лет среди участников выставок наблюдается значительный рост компаний из регионов РФ, участие которых стало возможным при содействии государственных институтов поддержки МСП на региональном уровне.

Участие в выставке позволяет региональной компании, развивающейся по модели франчайзинга, в кратчайшие сроки выйти на федеральный уровень.


Контакты для более подробной информации:
Тел.:+7 495 249 11 09 (1004)
Моб.: +7 916 709 30 67
E-MAIL: buybrand@expomtg.com
www.buybrandexpo.com, www.expomtg.com
Выставки текстильного выставочного кластера

3 крупнейшие международные выставки пройдут 3-5 сентября 2024 года на площадке МВЦ Крокус Экспо в Москве: 

1. Международную выставку тканей, фурнитуры и готовых изделий для производства модной одежды Textile Collection Moscow. Российские и иностранные экспоненты представляют на Textile Collection Moscow широкий выбор материалов, оборудования и технологий для производства одежды: ткани, пряжу, нитки, отделочные материалы, готовые изделия для производства коллекций, швейное оборудование, оборудование для печати на ткани, решения для фэшн-ритейла и многое другое. 

2. 26-ю Международную выставку интерьерных тканей, домашнего текстиля и материалов для декорирования Hometextile&Design – единственную специализированную выставку в России и странах СНГ, посвященная всему спектру домашнего и интерьерного текстиля. 

3. 20-ю Международную выставку технического текстиля, нетканых материалов и оборудования Technotextil, на которой представлен весь спектр готовой продукции, сырья, комплектующих, инновационных материалов, оборудования, а также сопутствующих товаров и услуг. 

Совместное проведение выставок открывает перед участниками и посетителями новые возможности расширения клиентской базы, знакомства с новой продукцией и текущими трендами, привлечения новых категорий покупателей и партнеров

Более подробная информация на официальных сайтах:
Textile Collection Moscow https://textile-collection.com

Hometextile&Design https://hometextile-design.ru/
Technotextil https://technotextil.ru/
Продовольственная выставка ПЕТЕРФУД-2024
12-14 ноября 2024 года, г. Санкт-Петербург, КВЦ «Экспофорум»
Компании Ленинградской области, занимающиеся поставками продуктов питания, напитков и сырья для их производства, могут провести презентацию-дегустацию своей продукции и заключить контракты на ее поставки в розничные сети на 33-й Международной продовольственной выставке «Петерфуд-2024».
Выставка включает в себя два значимых блока — деловую программу и переговоры о поставках продукции со 100 ведущими продовольственными розничными сетями, компаниями общественного питания и зарубежными розничными сетями в рамках экспортной программы.
Для участников коллективных экспозиций организована образовательная программа по работе с ритейлом и подготовке коммерческого предложения к переговорам.

Подать заявку на участие можно до 15 октября 2024 года peterfood.ru, +7 (812) 327 49 18, peterfood@peterfood.ru


