КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН СОБЫТИЙ
МАРТ 2025
Мероприятия Фонда поддержки предпринимательства и промышленности Ленинградской области размещены на сайте 
Центр развития промышленности Ленинградской области приглашает предприятия Ленинградской области принять участие в составе регионального стенда в международных и российских промышленных выставках. Информация для участников по ссылке 
С 12 по 14 марта 2025 года,  Экспофорум г. Санкт-Петербург
 ХХIV Международный форум «Экология большого города» 

Главная тема года: промышленная экология 
Основные направления: 
• экологический потенциал регионов; 
• экологический мониторинг; 
• природоохранная деятельность и услуги; 
• управление отходами: Технологии. Оборудование. Услуги; 
• особо охраняемые природные территории; 
• зелёные технологии. 
В рамках форума состоится насыщенная деловая программа: пленарные заседания, конференции, круглые столы, семинары, обучающие программы. Одним из ключевых мероприятий деловой программы станет Центр деловых контактов — уникальная площадка для прямых переговоров с крупнейшими отраслевыми заказчиками. 
По вопросам участия: начальник отдела конгрессно-выставочной деятельности Департамента внешнеэкономической деятельности и регионального сотрудничества ЛОТПП Алексей Зимин тел.: +7 (812) 334 49 69 (доб.182); e-mail: zimin@lenobltpp.ru
Ближайшие мероприятия

Международная ярмарка онлайн-продаж Российских брендов

Минпромторгом России совместно с федеральными органами исполнительной власти и с участием Правительства Москвы, Фонда «Росконгресс», АО «Российский экспортный центр», АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» ведется работа по подготовке и проведению Международной ярмарки онлайн-продаж российских брендов в г. Москве на Красной площади, направленной на продвижение отечественной продукции с участием известных китайских блогеров-стримеров (далее – Ярмарка).
Предварительная дата проведения Ярмарки – 17 или 18 мая 2025 г.
В рамках мероприятия во временно возводимых павильонах на Красной площади
планируется продемонстрировать продукцию более 100 российских производителей, в том числе в формате прямого эфира с предполагаемой продолжительностью от 4 до 8 часов.
Продажа товаров будет осуществляться с использованием международных платформ
электронной торговли.
Ярмарка создаст уникальные возможности прямых продаж для российских компаний, уже
экспортирующих продукцию, или только планирующих выход на рынок
КНР. Одновременно продукция будет также позиционироваться и для российских
покупателей.
Контактные данные оператора Ярмарки:
Галкина Регина Владимировна, моб. тел. +7 (921) 337 2744, эл.почта: regina.galkina@roscongress.org;
Спенс Камилла Аждаровна, моб. тел. +7 (921) 361 3547, эл.почта: camilla.spence@roscongress.org.

В 2025 году Российская Ассоциация экспертов рынка ритейла совместно с Минпромторгом России организует серию форумов, посвящённых бизнесу в области электронной коммерции и ритейла.

Эти ключевые события, проводимые ежегодно, привлекают представителей как федеральных, так и региональных розничных сетей, а также участников электронной торговли, IT и сервисных компаний, поставщиков оборудования, банковских структур, представителей органов власти, отраслевых ассоциаций и производителей.

Приглашаем предпринимателей Ленинградской области принять участие в этих важных и полезных мероприятиях. Кроме того, участники выставок, проходящих в рамках форумов, могут возместить часть  своих затрат через региональную субсидию «Субсидии для возмещения части затрат, связанных с участием в выставочно-ярмарочных мероприятиях».
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