КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН СОБЫТИЙ
МАРТ 2022 


02 – 06 марта 2022 года, Москва, cт. метро "Выставочная", Краснопресненская наб., 14,
ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР», павильон № 7, залы 3-6

XXХI Выставка-ярмарка народных художественных промыслов России 
«ЛАДЬЯ. Весенняя фантазия-2022»

Долгожданный праздник народного искусства, красоты и таланта ждет москвичей и гостей столицы с 2 по 6 марта в павильоне № 7 (залы 3-6) ЦВК «ЭКСПОЦЕНТР». В канун Международного женского дня пройдёт XXХI Выставка-ярмарка народных художественных промыслов России «ЛАДЬЯ. Весенняя фантазия-2022». В выставке примут участие организации промыслов, индивидуально работающие художники и мастера, а также ремесленников из различных регионов России.
«ЛАДЬЯ» – это творческая лаборатория, авторитетная профессиональная площадка, где гости мероприятия смогут увидеть палитру народных художественных промыслов России, а организации промыслов и ремесел ведут конструктивный диалог, вырабатывают эффективные решения по развитию отрасли, демонстрируют свои лучшие товары. На полях выставки специалисты смогут наладить коммерческие связи и найти новых деловых партнёров, сотрудничество с которыми даст возможность расширить свой бизнес.
На выставке     будут экспонироваться изделия по отраслевому принципу: салоны фарфора и керамики, лаковой живописи, художественной резьбы по дереву и кости, росписи по металлу, художественного ткачества и ковроделия, художественной обработки металла и кожи, хрусталя и стекла, художественное литье и ковка и т.д.
 «Город мастеров» откроет секреты профессионального мастерства – художники промыслов и мастера продемонстрируют старинные приемы изготовления изделий промыслов. На  площадке «В гостях у мастеров» пройдут мастер-классы для детей и взрослых по изготовлению различных игрушек из глины, народной куклы, изделий из бересты, забавных предметов из лыка, набойке по ткани, тиснению по коже и точечной росписи.
Весенняя «ЛАДЬЯ» вновь соберет любителей и ценителей народного искусства, всех неравнодушных к творчеству, тех, для кого любимое дело порой становится неотъемлемой частью жизни. 
Дирекция Выставки: (499) 124-08-09, 124-48-10, 124-25-44 nkhp-vistavki@mail.ru


14-16 марта 2022 года, г. Москва, ЦВК "Экспоцентр", павильон №2
Международная выставка тканей и текстильных материалов «Интерткань-2022.весна»

11-я Международная выставка тканей и текстильных материалов «ИНТЕРТКАНЬ-2022.Весна» состоится в рамках крупнейшего отраслевого форума «Российской недели текстильной и легкой промышленности» 14 −16 марта 2022 года.
Это эффективная бизнес-площадка для оперативного продвижения качественной и безопасной продукции текстильной промышленности среди российских производителей одежды, домашнего текстиля, трикотажа и изделий специального назначения.
Основные тематические разделы выставки:
· Ткани для производства одежды;
· Трикотажные полотна;
· Пряжа и нити;
· Текстиль для дома;
· Галантерея;
· Декоративные и интерьерные ткани;
· Фурнитура, аксессуары, отделочные материалы;
· Вспомогательные и сопутствующие товары, комплектующие;
· Текстильное сырьё;
· Технический текстиль и нетканые материалы.

Подробнее по ссылке

