КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН СОБЫТИЙ
НОЯБРЬ 2024
Мероприятия Фонда поддержки предпринимательства и промышленности Ленинградской области размещены на сайте 
Центр развития промышленности Ленинградской области приглашает предприятия Ленинградской области принять участие в составе регионального стенда в международных и российских промышленных выставках. Информация для участников по ссылке 
12-14 ноября 2024 года, г. Санкт-Петербург, КВЦ «Экспофорум»

Продовольственная выставка ПЕТЕРФУД-2024

Компании Ленинградской области, занимающиеся поставками продуктов питания, напитков и сырья для их производства, могут провести презентацию-дегустацию своей продукции и заключить контракты на ее поставки в розничные сети на 33-й Международной продовольственной выставке «Петерфуд-2024».
Выставка включает в себя два значимых блока — деловую программу и переговоры о поставках продукции со 100 ведущими продовольственными розничными сетями, компаниями общественного питания и зарубежными розничными сетями в рамках экспортной программы.
Для участников коллективных экспозиций организована образовательная программа по работе с ритейлом и подготовке коммерческого предложения к переговорам.

Подать заявку на участие можно до 15 октября 2024 года peterfood.ru, +7 (812) 327 49 18, peterfood@peterfood.ru

19-20 ноября 2024 в Таврическом дворце 

III Международный форум "Содружество моды"

Мероприятие с 2022 года является площадкой для обмена опытом, мнениями, экспертной информацией в сфере легкой промышленности. 

Форум проводится при содействии Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, АО "Российский экспортный центр".

Регистрация на форум по ссылке.

Подробнее на сайте.

21 - 24 ноября  2024 года, г. Москва
VIII ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА НАРОДНЫХ МАСТЕРОВ, ХУДОЖНИКОВ И ДИЗАЙНЕРОВ РОССИИ «РУСАРТСТИЛЬ» ПРОЙДЁТ В МОСКВЕ

Комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области (далее – комитет) сообщает о проведении с 21 – 24 ноября  2024 года в г. Москве VIII Выставки-ярмарки народных мастеров, художников и дизайнеров России «РусАртСтиль» (далее выставка-ярмарка), организованной  Департаментом легкой промышленности и лесопромышленного комплекса Минпромторга России.
Основная задача выставки-ярмарки – популяризация народных художественных промыслов, показать, как культурное наследие страны успешно вливается в новые направления творчества, моды, быта и формирует современный российский стиль, соединяя самобытную культуру с современностью.
Тематика выставки: авторская керамика, фарфор и фаянс; лаковая миниатюра; эмальерное искусство; художественная обработка стекла, металла, камня и кожи; резьба по дереву и кости; кружевоплетение и вышивка; художественная обработка пуха и войлока: ковроткачество; авторские ювелирные изделия; художественная кукла: предметы интерьера и декора; живопись; дизайнерская, этническая одежда и аксессуары.
Подробная информация о Выставке-ярмарке и условиях участия размещена на официальном сайте организатора expo-resurs.ru.
В случае заинтересованности, заявки на участие можно отправить на электронную почту организатора exporesurs@yandex.ru.


26- 28 ноября 2024 года, Экспофорум
Российский промышленник 2024
Форум «Российский промышленник» – это масштабное конгрессно-выставочное мероприятие для демонстрации инновационного промышленного оборудования, продукции, технологий компаний с целью их продвижения на региональные и международные рынки.

Тематические разделы:

· Машиностроение;

· Металлообработка;

· Автоматизация;

· Инновации.

Место проведения: павильон F

Организатор: ЭкспоФорум–Интернэшнл

Сайт мероприятия
28-30 ноября 2024 года, г. Уфа 
Фестиваль продуктов «Наш Бренд» в Уфе

С 28 по 30 ноября 2024 года в Уфе, в выставочном комплексе «Экспо», пройдёт Фестиваль продуктов «Наш Бренд».

Участие в специализированной выставке «Наш бренд» — это возможность:
— для производителей продуктов питания: найти новых клиентов, расширить географию продаж, изучить рынок и конкурентов, презентовать новинки, найти инвесторов для развития бизнеса и новых поставщиков услуг; повысить узнаваемость бренда.
— для ритейлеров и оптовиков: сравнить предложения разных поставщиков и договориться о поставках на самых выгодных условиях; продегустировать продукцию и оценить ее качество; встретиться с экспертами отрасли;
— для посетителей – приобрети свежие, натуральные продукты (мясо, рыбу, овощи и фрукты, деликатесы) на большой фермерской ярмарке.
Выставка «Наш бренд» прочно зарекомендовала себя в профессиональной среде. Ежегодно в ней принимают участие крупные игроки рынка, сельхозпотребкооперативы, фермерские хозяйства из более чем 10 регионов России.
С подробной информацией можно ознакомиться на сайте выставки: https://prodexpoufa.ru/
