КАЛЕНДАРНЫЙ ПЛАН СОБЫТИЙ
НОЯБРЬ 2023
14-16 ноября 2023 года , г. Санкт-Петербург 
32-я Международная продовольственная выставка Peterfood 

В рамках выставки будут работать два блока: программа о подготовке производителей и поставщиков продукции к работе с розничными российскими и зарубежными сетями уникальный формат переговоров – участники проведут более 100 личных встреч, на которых обсудят поставки товаров с крупным ритейлом.

Для производителей и поставщиков продуктов питания и напитков Ленобласти главная выставка Северо-Западного региона – это отличная возможность установить деловые контакты и вывести региональные бренды на российский и международный рынки.

Сайт выставки  www.peterfood.ru
23-24 ноября 2023 года, г. Санкт-Петербург 

 XXIX Международная женская конференция «Женщины, меняющие мир»

На протяжении двадцати восьми лет по инициативе Санкт-Петербургского социально-экономического института международные женские конференции собирают женщин-лидеров: предпринимателей, политиков, ученых, руководителей общественных организаций из регионов России и зарубежных стран.

В 2023 году тема конференции – «Наука для женщин – женщины для науки». Мероприятие состоится 23-24 ноября 2023 г. в Мариинском дворце с участием более 700 человек.

В числе важнейших вопросов повестки – развитие научных направлений, связанных с улучшением качества жизни женщин; активная роль женщин в развитии науки; международное научное сотрудничество и другие.

Все мероприятия конференции предусматривают возможность онлайн участия.

Подробная информация и программа размещены на сайте http://iwmspb.ru/


28 - 30 ноября 2023  г. Санкт-Петербург 
Российский промышленник 2023
Форум «Российский промышленник» – это масштабное конгрессно-выставочное мероприятие для демонстрации инновационного промышленного оборудования, продукции, технологий компаний с целью их продвижения на региональные и международные рынки.

Тематические разделы:

· Машиностроение;

· Металлообработка;

· Автоматизация;

· Инновации.

Место проведения: павильон F

Организатор: ЭкспоФорум–Интернэшнл
