ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗДЕЛА «НОВОСТИ»
АПРЕЛЬ 2025
Регистрация ООО и прочее: эксперимент по применению сервиса "Старт бизнеса онлайн" продлен на год

В пилотном режиме сервис теперь работает до 1 марта 2026 года включительно.

Напомним, сервис с учетом ряда условий позволяет полностью удаленно:

· зарегистрировать ИП или ООО с единственным учредителем и единоличным исполнительным органом – одним и тем же физлицом;

· оформить и выдать квалифицированную электронную подпись этого ИП либо ООО;

· открыть такому ИП или ООО расчетный счет в одном из банков – участников эксперимента.

Документ: Постановление Правительства РФ от 01.03.2025 N 248
Книга продаж и дополнительный лист: ФНС разрешила применять обновленные форматы досрочно 

С 1 июля 2025 года начтут действовать новые версии форматов книги продаж и ее дополнительного листа. Служба поручила инспекциям обеспечить их прием с 1 апреля 2025 года на случай, если налогоплательщик подаст их досрочно. Напомним, поправки в форматах учитывают, в частности, изменения в обложении НДС плательщиками УСН. В новых версиях есть строки для отражения сведений о продажах, облагаемых по ставкам 5 и 7%. 

Документ: Письмо ФНС России от 18.03.2025 № ЕА-4-26/2905@
Электронный документооборот с налоговой: ФНС пояснила, как считать срок исполнения документов 

С 5 февраля 2025 года датой получения документов от налоговой считают 6-й рабочий день со дня их отправки по ТКС. Срок начинает течь на следующий день со дня направления документа. В НК РФ нет альтернативы такому порядку. Поэтому документ будет считаться полученным по истечении 6 дней, даже если в квитанции о приеме электронного документа указана другая дата. Такой порядок применяют ко всем документам, которые направляет инспекция. 
Пример. 

Налоговики 10 февраля 2025 года направили требование представить документы в течение 10 рабочих дней. Сроки будут считаться так: 10 февраля – день направления требования; 11 февраля – день начала течения 6-дневного срока получения документа; 18 февраля – день получения документа по ТКС (день окончания 6-дневного срока получения); 19 февраля – день начала 10-дневного срока исполнения требования; 4 марта – день исполнения требования (10-й день срока исполнения). 
Документ: Письмо ФНС России от 07.03.2025 № ЕА-4-15/2526@
