
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗДЕЛА «НОВОСТИ»

АВГУСТ 2020

Планируется эксперимент по досудебному обжалованию решений контрольных органов через портал госуслуг
Минэкономразвития подготовило проект о проведении эксперимента по досудебному обжалованию решений контрольных (надзорных) органов, действий (бездействия) их должностных лиц. Подать жалобу можно будет через личный кабинет Единого портала госуслуг. Срок проведения эксперимента — с 10 июля 2020 года по 30 июня 2021 года.
Эксперимент коснется следующих видов федерального государственного контроля (надзора):
· пожарного надзора;
· контроля качества и безопасности медицинской деятельности;
· надзора в сфере обращения лекарственных средств;
· контроля за обращением медизделий;
· надзора в области промышленной безопасности;
· энергетического надзора;
· надзора в области безопасности гидротехнических сооружений.
В рамках эксперимента можно будет обжаловать в досудебном порядке:
· решения контрольного (надзорного) органа о назначении плановой или внеплановой проверки;
· предписания об устранении нарушений;
· меры по недопущению причинения вреда или прекращению его причинения, которые приняты по ч. 2 ст. 17 Закона о защите прав юрлиц и ИП.
Если жалобу будет подавать организация, она должна подписать ее усиленной квалифицированной электронной подписью. По итогам рассмотрения жалобу оставят без удовлетворения или решение контрольного органа отменят полностью либо частично. Спорное решение могут отменить и принять новое.
Независимая антикоррупционная экспертиза проекта завершается 9 июля.

Документ: Проект постановления Правительства РФ
	
	



На портале госуслуг могут организовать обмен кадровыми документами: поручение президента
Правительство проработает вопрос о возможности для работников и работодателей обмениваться документами через портал госуслуг. Речь идет о документах, связанных с регулированием трудовых отношений, и сведениях о трудовой деятельности.
Поручение правительству дал президент по итогам совещания. Отчет о проделанной работе кабмин представит 3 августа.
 
Документ: Перечень поручений по итогам совещания по вопросу развития информационно-коммуникационных технологий и связи, утв. Президентом РФ 03.07.2020 N Пр-1068
Депутаты поддержали в третьем чтении изменение порядка выплат работникам при ликвидации организации
Поправки к ТК РФ и Закону о госрегистрации юрлиц и ИП не позволят ликвидировать организацию, пока она не рассчитается с персоналом.
Если проект станет законом, работодатель сможет выбирать: перечислять сотруднику выплаты за период трудоустройства ежемесячно или заменить их единовременной компенсацией. Во втором случае ликвидация будет проходить быстрее.

Документы: Проект Федерального закона N 736450-7  Проект Федерального закона N 736458-7

Центробанк в очередной раз снижает ключевую ставку
Банк России понизил ключевую ставку на 0,25 процентных пункта. Таким образом, ее значение с 27 июля — 4,25%. Само по себе снижение было ожидаемым, однако то, насколько серьезным будет шаг, было сложно предугадать. Решение регулятора объясняется стремлением поддержать бизнес в сложной экономической ситуации, сложившейся из-за коронавируса.
По информации Минэкономразвития, темпы инфляции в июне соответствуют прогнозному значению. При этом годовой показатель в 3,2% все еще значительно ниже цели ЦБ РФ в 4%. По мнению экспертов, снятие ограничений привело к небольшому росту спроса на отдельные виды продукции, но в целом спрос еще остается подавленным.


