ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗДЕЛА «НОВОСТИ»
ИЮЛЬ 2025
ПМЭФ в 2025 году: президент озвучил новые подходы к развитию бизнеса  
На пленарном заседании XXVIII Петербургского международного экономического форума глава государства обозначил ряд важных задач. Среди них такие:

· перейти к экономике высоких зарплат за счет повышения производительности труда и качества рабочих мест. Трудовое законодательство скоро донастроят;

· к 2030 году почти вдвое сократить сроки присоединения к электросетям;

· к тому же году более чем в полтора раза снизить время на подготовку и подачу документов при уплате налогов;

· ускорить внедрение цифрового рубля в широкий оборот;

· ввести новую систему налогообложения общепита – с фиксированной ставкой НДС;

· расширить возможности кредитования под залог товарных знаков и патентов;

· подготовить долгосрочную стратегию развития креативной экономики. Это касается таких сфер, как архитектура, дизайн, кино, музыка, издательская деятельность, выпуск ПО и т.д.;

· перевести "в цифру" весь транспортный контур России с помощью Национальной цифровой транспортно-логистической платформы. Эксперимент по ее внедрению уже провели;

· к 2030 году отремонтировать не менее 1000 старинных зданий, усадеб и др. При этих объектах нужно открывать музеи, просветительские и выставочные центры, гостиницы и т.п. Для этого предложено, в частности, объединить ресурсы двух программ льготных кредитов по созданию туристической инфраструктуры и сохранению объектов культурного наследия.

Документ: Информация с сайта Президента РФ от 20.06.2025
Налоги, взносы и отчетность в июле: основные изменения  Изменения-2025  Страховые взносы  НДС  Контроль и надзор

С 1 июля действуют новые форматы книг покупок и продаж, а также дополнительных листов к ним. Обязанность исчислять и уплачивать НДС при продаже медных полуфабрикатов перенесли на покупателей – производителей кабельно-проводниковой продукции. Об этих и других новшествах читайте в нашем обзоре.

Форматы книг покупок и продаж

ФНС скорректировала форматы книг покупок и продаж, а также дополнительных листов к ним. Новые версии действуют с 1 июля 2025 года.

Среди прочего уточнили, что код валюты указывается только при расчете за иностранную валюту. Признак обязательности элемента изменен на необязательный.

Отметим, служба разрешила досрочно использовать новые версии форматов книги продаж и дополнительного листа к ней. Она поручила инспекциям обеспечить их прием с 1 апреля 2025 года.
НДС при продаже медных полуфабрикатов

Обязанность исчислять и уплачивать налог при реализации медных полуфабрикатов перенесли на покупателей – производителей кабельно-проводниковой продукции. С 1 июля 2025 года они становятся налоговыми агентами, если соблюдены условия:

· медные полуфабрикаты продают организации или ИП, которые не включены в перечни производителей кабельно-проводниковой продукции и производителей медных полуфабрикатов;

· покупатели входят в список производителей кабельно-проводниковой продукции.

Перечни определяют Минпромторг и ФНС в порядке, который устанавливает правительство. Оно может ввести доптребования к организациям и ИП из списков, к поручителям и договору поручительства.

НДС при экспорте

Не позже 25 июля нужно подать декларацию по НДС с учетом обновленных правил.

Так, с 1 апреля 2025 года упростили процедуру подтверждения ставки 0% при оказании транспортно-экспедиционных услуг и услуг по международной перевозке товаров.

Среди прочего отменили требование, по которому на перевозочном документе должна быть отметка таможни. Речь идет о документах, по которым товары ввозят в РФ либо вывозят за пределы ЕАЭС из РФ автомобилем.

При вывозе товаров железнодорожным транспортом за пределы ЕАЭС в инспекцию направляют электронный реестр. В нем должны быть сведения о декларации на товары и данные из перевозочного документа. При ввозе товаров таким транспортом из иностранного государства (не члена ЕАЭС) в налоговую следует подать электронный реестр со сведениями о транзитной декларации (декларации на товары) и информацией из перевозочного документа.

ФНС утвердила форму, формат и порядок заполнения реестра для обоснования нулевой ставки при оказании транспортно-экспедиционных услуг и услуг по международной перевозке товаров. В этот реестр вносят сведения из деклараций на товары, перевозочных, транспортных, товаросопроводительных и других документов. Так, нужно указать номер перевозочного документа, регистрационный номер декларации на товары, маршрут. Есть графа для отражения базы по операции реализации услуг, для которой документально подтверждена ставка НДС 0%.
Финансирование мер по сокращению травматизма

Не позже 31 июля нужно направить заявление о финансовом обеспечении предупредительных мер и план финансирования этих мер по обновленным формам. Заявление уточнили с 21 апреля 2025 года, а план – с 1 января текущего года.

Так, в измененной форме заявления нет шапки. Напротив каждого из 3 представленных в заявлении способов вручения решения о финансовом обеспечении (отказе в нем) нужно проставить отметку "да" или "нет".

У формы плана стала меньше табличная часть. В плане указываются запланированные мероприятия и расходы на них. Убрали графы, где указывались обоснования для проведения мер, срок исполнения, единицы измерения и количество.

Страхователь теперь может сам изменить согласованный план в пределах разрешенной суммы. Повторно направлять заявление и план в СФР не нужно. Также он вправе дополнительно обратиться с заявлением и планом до 1 сентября. Это возможно, если первоначально заявление было на сумму меньше предельного размера обеспечения.

Отметим, документы стоит подать как можно раньше. Бюджет фонда на финансирование предупредительных мер ограничен. Если к моменту рассмотрения заявления все средства будут распределены, фонд откажет в обеспечении.

Постановка на налоговый учет и снятие с него: ФНС разработала порядок

На общественное обсуждение вынесли проект правил, которые заменят порядок Минфина. Приказ заработает через месяц после опубликования, но не ранее 1 января 2026 года.

Налоговики будут направлять выписку из ЕГРЮЛ:

· при постановке на учет вновь созданной организации. Сейчас выдают свидетельство;

· при постановке на учет организации по месту нахождения филиала, представительства, иного ОП. Сейчас направляют уведомление;

· при снятии с учета организации из-за изменения ее места нахождения, ее филиала, представительства, иного ОП. Сейчас выдают уведомление;

· при снятии с учета организации из-за прекращения деятельности филиала, представительства, иного ОП. Сейчас направляют уведомление.

Предусмотрят правила для организации, которая состоит на учете в разных инспекциях по месту нахождения подразделений в одном муниципалитете. Если она выбрала для постановки на учет одну из инспекций, то последняя поставит на учет организацию по иным ОП со дня получения уведомления о выборе. Если подразделения будут создаваться после выбора налоговой, она же поставит их на учет.

Выписку из ЕГРЮЛ со сведениями о постановке на учет (снятии с него) по месту нахождения недвижимости и транспорта направят по запросу организации. Сейчас обязательно направляют уведомления.

Документ: Проект приказа ФНС России
Работодателям на заметку: полезные ответы онлайн-инспекции за май 2025 года  

В прошлом месяце Роструд разъяснил вопросы о заполнении трудовой книжки, соглашении о наставничестве, переводе беременной сотрудницы без ее согласия, дополнительных выходных для доноров, работе по договору ГПХ во время отпуска и др. 
Допустимо ли сделать запись о смене фамилии на внутренней стороне обложки в конце трудовой книжки?

Если титульный лист трудовой книжки заполнен, нужно оформить вкладыш. В таком случае уже на его титульном листе указывают фамилию, которую внесли в книжку последней, а затем оформляют изменение.

Надо ли заключать с сотрудником допсоглашение о наставничестве в отношении студентов-практикантов?

Нет, документ оформляют только наставникам, которые помогают овладеть навыками по профессии другим работникам.
Можно ли перевести беременную без ее согласия в другое подразделение к иному руководителю?

Да, но только если постоянный перевод не влечет изменений трудового договора. Иначе письменное согласие обязательно.
Нужно ли давать дополнительный выходной сотруднику, который сдал кровь в период работы в другой организации?

Работодатель не обязан, но может это сделать.

Может ли специалист во время отпуска работать по договору ГПХ?

Да, если такой договор не будет фактически регулировать трудовые отношения между заказчиком и исполнителем.
Вправе ли работодатель на выходе осматривать личные вещи сотрудника без его разрешения?

Нет. В ряде случаев досмотр вещей могут проводить только сотрудники полиции, старшее на объекте должностное лицо ведомственной или вневедомственной охраны при ОВД.

Может ли работник уволиться раньше даты в заявлении, если 14-дневный срок отработки истек?

Это допустимо, но только по соглашению с работодателем.
Нужно ли менять вкладыш к дубликату трудовой книжки, оформленный на текущем месте с ошибками?

Замену вкладыша закон не предусматривает. Если в трудовой книжке есть недействительная запись об увольнении или переводе, работнику по его просьбе нужно выдать дубликат трудовой книжки. Вкладыш в него вшивают по необходимости.
