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При Росреестре Ленобласти появился новый состав Общественного совета
Состоялось заседание Общественного совета при Управлении Росреестра Ленинградской области в обновленном составе. Руководитель Управления Игорь Шеляков, открывая заседание, поблагодарил присутствующих за согласие принять участие в его работе и представил членов нового состава Общественного совета.

Единогласным решением членов Совета был избран председатель Общественного совета – президент Ассоциации риэлторов Санкт-Петербурга и Ленинградской области Игорь Анатольевич Горский, со своей стороны, выразивший благодарность за оказанное доверие и сообщил о намерении содействовать реализации инициатив Общественного совета в рамках своих полномочий. 
Кроме того, согласно повестке дня, члены Общественного совета заслушали доклад руководителя Управления об итогах деятельности Управления в установленных сферах деятельности за 8 месяцев, и обсудили эффективность регистрации прав через портал Росреестра.
В ходе заседания также обсуждались новые полномочия Кадастровой палаты, изменения законодательства («Лесная аминистия»), развитие МФЦ.
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