Про пенсионные удостоверения.
Новые правила обращения за пенсией, утвержденные Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 17 ноября 2014года №884н не предусматривают выдачу пенсионных удостоверений с 1 января 2015 года.
Это нововведение касается только тех, кто уходит на заслуженный отдых или получили право на пенсию по старости, инвалидности, по потере кормильца или по другому поводу в текущем году и последующие годы. 
Новые правила не отменяют уже действующие, имеющиеся на руках у пенсионеров удостоверения. 
В некоторых обстоятельствах пенсионное удостоверение используется пенсионером для подтверждения его статуса. Например, пенсионное удостоверение предъявляют в транспорте, в аптеках или магазинах, где действуют льготы и скидки для пенсионеров. В таких случаях статус пенсионера подтверждается справкой о факте назначения и размере пенсии, а также срока её установления. Получить данную справку можно в территориальном органе ПФР по месту нахождения пенсионного (выплатного) дела.

Учитывая вышеизложенное, предлагаем пенсионерам бережно относиться к уже имеющемуся на руках пенсионному удостоверению Дубликаты взамен утерянных уже не выдаются.

Управление ПФ в настоящее время оформляет пенсионные удостоверения по вновь назначенным пенсиям исходя из имеющегося остатка бланков.
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