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Раздел 1. Организационная структура субъекта бюджетной отчетности

Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области является по своему типу казенным учреждением, некоммерческой организацией, осуществляющей исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления.  

Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области создана путем изменения типа муниципального учреждения «Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» на основании решения Совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 29.11.2010 г. №21/94 «Об утверждении перечня казенных учреждений, создаваемых путем изменения типа бюджетных учреждений, действующих на дату принятия настоящего решения».

Администрация Кусинского сельского поселения не имеет филиалов (обособленных подразделений и представительств).

ИНН 4708018041  КПП 472701001

Адрес местонахождения: 187100 Ленинградская область, Киришский район, п. Кусино.
Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.

Правовую основу деятельности учреждения составляют: Конституция Российской Федерации, законодательство Российской Федерации и Ленинградской области,  Устав муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области и Положение об Администрации муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 29.11.2011 г. №34/145.

Учредителем и собственником имущества Администрации Кусинского сельского поселения является муниципальное образование Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.

Администрация Кусинского сельского поселения является юридическим лицом, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

Структура Администрации Кусинского сельского поселения включает в себя аппарат управления, Кусинскую библиотеку и  Кусинский сельский Дом культуры.

Сведения о количестве подведомственных учреждений отражены в форме Пояснительной записки к годовому отчету 0503161.

На территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области находится Муниципальное предприятие «Жилищное хозяйство Кусинского сельского поселения», которое осуществляет хозяйственную деятельность в целях решения задач муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Раздел 2. Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности

Целью деятельности учреждения является осуществление управленческих функций в качестве исполнительного органа местного самоуправления, осуществляющего организационно-распорядительную деятельность по вопросам, отнесенным законодательством к вопросам местного значения.

Высшим должностным лицом Администрации является Глава Администрации муниципального образования Кусинское сельское поселение, назначаемый на должность по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности, на срок полномочий совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области (до дня начала работы представительного органа муниципального образования нового созыва), но не менее, чем на два года.  

Глава Администрации осуществляет текущее руководство деятельностью Администрации, подотчетен и подконтролен Совету депутатов по вопросам, отнесенным к компетенции Совета депутатов, представляет Совету депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов, обеспечивает осуществление Администрацией полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами  и законами субъекта Российской Федерации.

В рамках осуществления полномочий в области культуры и библиотечного обслуживания Администрация Кусинского сельского поселения оказывает платные услуги населению (проведение диско-вечеров в доме культуры),  доходы от которых зачисляются в бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.  

Среднесписочная численность работников Администрации Кусинского сельского поселения по состоянию на 01.01.2014 года составила 6 человек.

Среднесписочная численность работников культуры по состоянию на 01.01.2014 года составила 6 человек.

Количественные показатели результативности деятельности для Администрации Кусинского сельского  поселения в установленном порядке не определены.

В 2013 году приняты меры по повышению квалификации и переподготовке специалистов Администрации Кусинского сельского поселения в Северо-Западном институте управления – филиале ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы  при Президенте Российской Федерации», а именно: 

- был обучен бухгалтер по программе «Актуальные вопросы реформирования бухгалтерского учета в бюджетных организациях» в объеме 72 часов; 

- был обучен заместитель главы администрации по программе «Инновационные технологии в деятельности органов местного самоуправления»  в объеме 72 часов; 

- был обучен специалист 1 категории (землеустроитель) по программе «Инновационные технологии в деятельности органов местного самоуправления»  в объеме 72 часов.

Анализ состояния основных фондов.

Износ основных средств на 01 января 2014 года составляет 77%, все основные средства используются по целевому назначению. Администрация и структурные подразделения оснащены основными средствами, необходимыми для выполнения полномочий, оказания услуг. Здания администрации и дома культуры оснащены охранной, автоматической пожарной сигнализации и систем оповещения о пожаре. Администрация и структурные подразделения укомплектованы материальными запасами, необходимыми для выполнения полномочий, оказания услуг.

В целях обеспечения эффективности использования основных фондов в течение отчетного периода произведено  их обновление на общую сумму       4 405 674,00 руб., в том числе:

- в рамках осуществления мероприятий в сфере коммунального хозяйства приобретен и осуществлен монтаж водогрейного котла котельной в д. Кусино на сумму 3 997 028,00 руб.;
- в рамках осуществления мероприятий в сфере благоустройства приобретено оборудование на сумму 322 500,00 руб. (прицеп тракторный, плуг Л-108,  косилка роторная, прицеп – разбрасыватель песка);

- для учреждений культуры приобретена книжная и иная печатная продукция, новогодняя ель на сумму 86 146,00 руб.
Для  достижения  показателей  результативности в отчетном периоде учреждением произведены запланированные расходы в части ремонтных работ:

- произведена замена аварийного оборудования, дымогарных труб 2-го и 3-го ходов котла 2 МВт, комплектующих горелки Oilon RP-300М 2 котла 3,0 МВт, участка газохода от водогрейного котла 2МВт в котельной в д. Кусино  на сумму 1 303 303,27 руб.;
- осуществлен капитальный ремонт тепловых сетей   - 2 214 220,74 руб., в том числе за счет средств субсидии областного бюджета Ленинградской области на реализацию ДЦП "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности ЛО на 2013-2015гг. и на перспективу до 2020 года" - 972 042,90 руб.;
- выполнены работы по благоустройству территории Кусинского сельского поселения – 494 516,95 руб.;
- произведен ремонт дороги в д. Березовик и с. Посадников Остров – 485 218,70 руб., в том числе за счет средств субсидии областного бюджета Ленинградской области бюджетам поселений на реализацию областного закона от 14 декабря 2012 года № 95-оз "О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления" - 363 914,02 руб.;

- работы по замене аварийного участка теплотрассы от точки "А" до отпуска             в канал (1) в д. Кусино на сумму 823 193,73 руб.;
- осуществлен ремонт участка водовода Кириши-Кусино -2 194 630,00 руб., из которых 1 075 368,70 руб. за счет средств субсидии областного бюджета Ленинградской области на реализацию ДЦП "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности ЛО на 2013-2015гг. и на перспективу до 2020 года";
- ремонт участка теплотрассы от УВ-1до УВ-5 в ППУ-0 изоляции 219/315            в д. Кусино за счет иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области -                    3 887 217,00 руб. 
Раздел 3. Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности 

Сведения об исполнении бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области с отражением отклонений по доходам бюджета и показателям с исполнением менее 95 процентов от утвержденных годовых назначений по расходам бюджета содержатся в форме 0503164 «Сведения об исполнении бюджета».

Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ представлены в форме 0503166.

Сведения о долговых обязательствах.

За отчетный период займов кредитных организаций, займов путем выпуска ценных бумаг,  бюджетных кредитов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации муниципальным образованием Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области не получено, муниципальных гарантий не выдавалось.

Раздел 4.  Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности

Передача нефинансовых активов из бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в другие бюджеты бюджетной системы Российской Федерации в отчетном финансовом году не производилась.
Поступлений нефинансовых активов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в отчетном периоде не получено.
Форма 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности.

Дебиторская задолженность на 01.01.2014 г. образовалась:

по счету 0205.00 «Расчеты по доходам» в сумме (-1 358 342,65) руб., в том числе:

по счету 205.21 образовалась задолженность за физическими и юридическими лицами по арендной плате за земельные участки, арендной плате за нежилые помещения и плате за найм жилых помещений в сумме         1 510 084,16  руб., в том числе задолженность по пеням – 649 269,93 руб. 

Увеличение задолженности по сравнению с началом отчетного периода на 86,7 % произошло по причине несвоевременной уплаты плательщиками за аренду земли, аренду недвижимости и найм жилых помещений. 
по счету 205.51 задолженность сложилась в сумме (- 151 741,51) руб., в то время как на начало отчетного периода задолженность составляла                 (-2 454 787,50) руб. Данная задолженность  сложилась в сумме остатков неиспользованных средств, в том числе подлежащих возврату в областной бюджет Ленинградской области в соответствии с Приказом Комитета финансов Ленинградской области от 11 декабря 2009г. № 01-09-196/09 «О порядке возврата и взыскания неиспользованных бюджетных средств» (с изменениями) в 2014 году в сумме 2 991,51 руб. 


По счету 206.00 «Расчеты по выданным авансам» дебиторская задолженность уменьшилась по сравнению с началом отчетного периода на 54,9% и сложилась в сумме 17 027,63 руб., в том числе:

по счету 206.51  задолженность сложилась в сумме 17 027,63 руб., в то время как на начало отчетного периода задолженность отсутствовала. Задолженность сложилась в сумме остатков неиспользованных межбюджетных трансфертов, перечисленных в бюджет муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области, подлежащих возврату в бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в 2014 году. 

Кредиторская задолженность на 01.01.2013 г. образовалась:

по счету 302.00 «Расчеты по принятым обязательствам» в сумме 10 811,48 руб., в том числе:

по счету 302.23 текущая задолженность сложилась  в сумме 10 811,48 руб. по оплате коммунальных услуг. По сравнению с прошлым отчетным периодом задолженность увеличилась на 21,3%. Фактическое потребление энергоресурсов в декабре 2013 года оказалось больше запланированного. Кредитором является ОАО «Петербургская сбытовая компания» за электроэнергию; 

По счету  303.00 «Расчеты по платежам в бюджеты» на конец отчетного периода кредиторская задолженность отсутствует, в то время как на начало отчетного периода задолженность составляла (- 4 900,81) руб. 
Раздел 5. Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности

Ведение бюджетного учета казенным учреждением муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области осуществляется в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», от 06.12.2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению», Положением об учетной политике, утверждаемым распоряжением руководителя учреждения.

В форме 0503177 «Сведения об использовании информационно-коммуникационных технологий» отражены обобщенные за отчетный период данные о расходах субъекта бюджетной отчетности на информационные технологии, необходимые для обеспечения его деятельности. 

По строке 100 «Прочие расходы в области информационно-коммуникационных технологий» в сумме 42 751,18  руб. отражены расходы учреждений на:

- расходы по обслуживанию сайта муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области – 26 851,18 руб.;

- расходы по регистрации рабочего места клиента в системе "ТехноКад-Экспресс" – 10 000,00 руб.;

- расходы по замене ключевого носителя в системе "Отчетность через Интернет" - 4 700,00 руб.;

- расходы по созданию и выдаче квалифицированного ключа в системе «Отчетность через Интернет»– 1200,00 руб.;

По состоянию на 01.01.2014 года по результатам сверки с главными распорядителями средств областного бюджета Ленинградской области, местных бюджетов взаимосвязанных расчетов в части предоставления межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования Кусинское сельское поселение  Киришского муниципального района Ленинградской области из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации расхождений не установлено.

Перечень документов главных распорядителей бюджетных средств, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета, главных администраторов доходов бюджетов, регулирующих вопросы бюджетного учета и отчетности в системе подведомственных получателей бюджетных средств, администраторов источников финансирования дефицита бюджета, администраторов доходов бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области:

1) Приказом  финансового  органа от 14.08.2009 г. № 169 (с изменениями) утвержден Порядок составления бюджетной отчетности об исполнении бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;

2) Приказом  финансового  органа от 22.12.2010 г. №195  установлена детализация показателей расходов на информационно-коммуникационные технологии по кодам классификации расходов бюджетов Российской Федерации муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;

3) Приказом финансового органа от 30.12.2010 г. №253 (с изменениями)  утвержден Порядок взаимодействия участников бюджетного процесса муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области по формированию, доведению и исполнению Уведомлений по расчетам между бюджетами по межбюджетным трансфертам (ф. 0504817);

4) Приказом финансового органа от 29.09.2009 г. №212 (с изменениями) утвержден Порядок отражения в бюджетном учете операций с объектами нефинансовых активов имущества муниципальной казны муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.

5) Постановлением главы администрации Кусинское сельского поселения от 27.12.2012 г. №79 установлен перечень дополнительных аналитических показателей, подлежащих отражению в отчетной форме Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (ф.  0503130).

В составе годовой отчетности не представлены Справки по консолидируемым расчетам (ф. 0503125) по кодам счетов бюджетного учета 140110180, 140120241, 120711000 (540, 640), 120721000 (540, 640), 120731000 (540, 640), 130111000 (710, 810), 130121000 (710, 810), 130131000 (710, 810), 130404000, Сведения о результатах деятельности (ф. 0503162), Сведения о целевых иностранных кредитах (ф. 0503167), Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф. 0503171), Сведения о государственном (муниципальном) долге (ф. 0503172), Сведения об изменении остатков валюты баланса (ф. 0503173),  Сведения по ущербу имуществу, хищениях денежных средств и материальных ценностей (ф. 0503176), Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (ф. 0503178), ввиду отсутствия числовых значений показателей (п.  8 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. №191н). 

