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Раздел 1. Организационная структура субъекта бюджетной отчетности

Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области является по своему типу казенным учреждением, некоммерческой организацией, осуществляющей исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления.  

Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области создана путем изменения типа муниципального учреждения «Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» на основании решения Совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 29.11.2010 г. №21/94 «Об утверждении перечня казенных учреждений, создаваемых путем изменения типа бюджетных учреждений, действующих на дату принятия настоящего решения».

Администрация Кусинского сельского поселения не имеет филиалов (обособленных подразделений и представительств).

ИНН 4708018041  КПП 472701001

Адрес местонахождения: 187100 Ленинградская область, Киришский район, п. Кусино.
Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.

Правовую основу деятельности учреждения составляют: Конституция Российской Федерации, законодательство Российской Федерации и Ленинградской области,  Устав муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области и Положение об Администрации муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 29.11.2011 г. №34/145.

Учредителем и собственником имущества Администрации Кусинского сельского поселения является муниципальное образование Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.

Администрация Кусинского сельского поселения является юридическим лицом, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

Структура Администрации Кусинского сельского поселения включает в себя аппарат управления и  Кусинский сельский Дом культуры.

Сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий

(ф. 0503161)

На территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области находится Муниципальное предприятие «Жилищное хозяйство» муниципального образования Кусинское сельское поселение, которое осуществляет хозяйственную деятельность в целях решения задач муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Учредителем Муниципального предприятия «Жилищное хозяйство» муниципального образования Кусинское сельское поселение (МП «ЖХ») является муниципальное образование Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, функции и полномочия которого осуществляются Администрацией муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области. Дата государственной регистрации 23.02.2000 г. Основной вид экономической деятельности - 70.32.1 «Управление эксплуатацией жилого фонда». ИНН 4708000083, КПП 472701001, ОГРН 1024701479879, сумма вложений в уставный фонд составляет 1 103 000,00 руб.

Согласно положениям Устава МП «ЖХ» производит отчисления (перечисляет в местный бюджет) собственнику имущества  в порядке, размере и в сроки, им установленные, часть прибыли, остающейся в их распоряжении после налогов и иных обязательных платежей.

В отчетном периоде перечисление части прибыли МП «ЖХ» в доход бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области не производилось, так как по результатам финансово-хозяйственной деятельности за 2016 год деятельность предприятия признана убыточной.

В отчетном периоде изменений в количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий не произошло.
	Сведения об основных направлениях деятельности

	
	
	

	Наименование цели деятельности
	Краткая характеристика
	Правовое обоснование

	1
	2
	3

	Осуществление управленческих действий в качестве исполнительного органа местного самоуправления
	Целью деятельности Администрации является осуществление управленческих функций в качестве исполнительного органа местного самоуправления осуществляющего организационно-распорядительную деятельность по вопросам, отнесенным законодательством к вопросам местного значения
	Правовую основу деятельности Администрации составляют: Законодательство РФ и Ленинградской области «О местном самоуправлении»; Положение об Администрации муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, утвержденное решением Совета депутатов МО Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 29.11.2011г. № 34/145; Устав муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, принятый решением Совета депутатов МО Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 16.03.2009г. № 60/215.


Раздел 2. Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности

Целью деятельности учреждения является осуществление управленческих функций в качестве исполнительного органа местного самоуправления, осуществляющего организационно-распорядительную деятельность по вопросам, отнесенным законодательством к вопросам местного значения.

Высшим должностным лицом Администрации является Глава Администрации муниципального образования Кусинское сельское поселение, назначаемый на должность по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности, на срок полномочий совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области (до дня начала работы представительного органа муниципального образования нового созыва), но не менее, чем на два года.  

Глава Администрации осуществляет текущее руководство деятельностью Администрации, подотчетен и подконтролен Совету депутатов по вопросам, отнесенным к компетенции Совета депутатов, представляет Совету депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов, обеспечивает осуществление Администрацией полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами  и законами субъекта Российской Федерации.

В рамках осуществления полномочий в области культуры Администрация Кусинского сельского поселения оказывает платные услуги населению (проведение диско-вечеров в доме культуры),  доходы от которых зачисляются в бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.  

В отчетном периоде Администрацией Кусинского сельского поселения осуществлялись отдельные государственные полномочия Ленинградской области в сфере административных правоотношений в рамках подпрограммы «Обеспечение правопорядка и профилактика правонарушений» государственной программы Ленинградской области «Безопасность Ленинградской области», по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в рамках непрограммных расходов органов исполнительной власти Ленинградской области.

Среднесписочная численность работников аппарата Администрации Кусинского сельского поселения по состоянию на 01.01.2018 года составила 8 человек.

Среднесписочная численность работников культуры по состоянию на 01.01.2018 года составила 3 человека.

Количественные показатели результативности деятельности для Администрации Кусинского сельского  поселения в установленном порядке не определены, муниципальное задание не сформировано.

В 2017 году приняты меры по повышению квалификации и переподготовке специалистов, а именно: 

- в Негосударственном образовательном частном учреждении ЦДПО «Престиж» по программе «Охрана труда для руководителей и специалистов», количество часов – 40 (1 чел.);
- в АМО ДПО УМИТЦ по программе «Эксплуатация и безопасное обслуживание тепловых установок», количество часов – 16 (1 чел.);
- в Государственном автономном образовательном учреждении дополнительного образования Ленинградской области «Учебно-методический центр» по программе «Охрана труда работников организации», количество часов – 40 (3 чел.);
- принято участие в обучающем семинаре в Частном учреждении дополнительного профессионального образования «Учебный центр «Бюджет» по программе «Изменение нормативного регулирования в бухгалтерском (бюджетном) учете и отчетности в секторе государственного управления. Переход к применению федеральных стандартов в бюджетном учете. Порядок применения бюджетной классификации государственного сектора», количество часов – 8 (1 чел.);
- в Негосударственном образовательном частном учреждении ЦДПО «Престиж» по программе «Противодействие коррупции», количество часов – 72 (3 чел.);
- в МУ «Управление по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций» по программе «Обучение должностных лиц и специалистов ГО и РСЧС», количество часов – 19 (1 чел.).
Информация о мерах по повышению эффективности 
расходования бюджетных средств

           
В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств в 2017 году были приняты следующие меры:

- осуществляются мероприятия внутреннего контроля;

- организован учет и ведение реестра имущества муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;

- утвержден порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ;

- организован текущий мониторинг исполнения бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;

- утверждены лимиты потребления энергоресурсов;

- реализуется утвержденное положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;

- применяется контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. В отчетном периоде осуществлены закупки для обеспечения муниципальных нужд с применением конкурентных способов в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в количестве 8 процедур, экономия от проведения которых составила 2 147 007, 24 руб.;
- осуществляется внутренний финансовый контроль в органах местного самоуправления;

- проводится инвентаризация объектов муниципальной собственности.

Анализ состояния основных фондов.

Износ основных средств на 01 января 2018 года составляет 91,9%, все основные средства используются по целевому назначению. Администрация и структурные подразделения оснащены основными средствами, необходимыми для выполнения полномочий, оказания услуг. Здания администрации и дома культуры оснащены охранной, автоматической пожарной сигнализации и систем оповещения о пожаре. Администрация и структурные подразделения укомплектованы материальными запасами, необходимыми для выполнения полномочий, оказания услуг.
В целях обеспечения эффективности использования основных фондов в течение отчетного периода произведено  их обновление на общую сумму  1 054 286,37 руб., в том числе по направлениям расходов:

· «Общегосударственные вопросы» - 47 400,00 руб. расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления (приобретение компьютерного оборудования и оргтехники);
· «Жилищно-коммунальное хозяйство» - 899 511,37 руб., в том числе:

- в области коммунального хозяйства (проведение мероприятий, направленных на повышение надежности и эффективности работы объектов (сетей) водоснабжения и водоотведения – приобретение оборудования для очистных сооружений, дренажного насоса для канализационно-насосной станции, устройство колодцев питьевой воды в п.ст. Ирса) – 281 380,00 руб.;

- благоустройство территории населенных пунктов (приобретение детского игрового оборудования для детских площадок д. Кусино и с. Посадников Остров) – 618 131,37 руб.;

· «Культура, кинематография» - 90 000,00 руб.  на обеспечение деятельности муниципальных учреждений культуры (приобретение прочих основных средств);

·  «Физическая культура и спорт» - 17 375,00 руб. расходы на организацию и проведение физкультурно-оздоровительных, спортивных мероприятий и соревнований (приобретение прочих основных средств).

Для  достижения  показателей  результативности в отчетном периоде учреждением произведены запланированные расходы в части ремонтных работ:

- в рамках проведения мероприятий, направленных на повышение надежности и эффективности работы объектов (сетей) теплоснабжения, осуществлены проектные работы по замене оборудования мазутного хозяйства за счет средств арендной платы по котельным на сумму 690 000,00 руб.; расходы на содержание, техническое обслуживание и (или) ремонт сетей инженерно-технического обеспечения (ремонт участка трубопровода тепловой сети) при участии средств областного бюджета Ленинградской области составили 1 288 449,98 руб.;

- в рамках проведения мероприятий, направленных на повышение надежности и эффективности работы объектов (сетей) водоснабжения и водоотведения произведен текущий ремонт водонапорной башни, участка водовода Кириши – Кусино – 5 279 767,74 руб., из которых  4 415 753,46 руб. составляют средства областного бюджета Ленинградской области;
- в рамках реализации муниципальной программы «Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» выполнены работы по ямочному и текущему ремонту дорог – 6 437 777,48 руб., из них средства областного бюджета Ленинградской области составили 3 552 033,89 руб.;

- проведены работы по ремонту уличного освещения в населенных пунктах поселения в рамках подпрограммы «Организация уличного освещения, техническое обслуживание и ремонт сетей инженерно-технического обеспечения электрической энергией» на сумму 288 377,60 руб.;

- в рамках благоустройства населенных пунктов  выполнен ремонт пешеходных мостков п. Извоз на сумму 299 850,00 руб., из них средства областного бюджета Ленинградской области составили 239 880,00 руб.
Раздел 3. Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности 

Доходная часть бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского  муниципального  района Ленинградской области за  2017 год  исполнена в сумме 31 086 746,93 руб., что составляет 103,42% от утвержденных бюджетных назначений.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета составили  13 496 490,35  руб. при годовом плане 12 460 190,00 руб. План выполнен на 108,32%.

Налоговые доходы (налог на доходы физических лиц, акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, единый сельскохозяйственный налог, налоги на имущество, государственная пошлина, сумма задолженности и перерасчетов по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам) зачислены в бюджет поселения в сумме 11 292 901,44 руб., неналоговые доходы – в сумме 2 203 588,91 руб.

Из общего объема неналоговых доходов 2 143 050,90 руб. (97,3%) составляют доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Безвозмездные поступления в бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского  муниципального  района Ленинградской области составляют 56,6% общего объема доходов бюджета поселения – 17 590 256,58 руб. Безвозмездные поступления в отчетном периоде исполнены в размере 99,94% от утвержденных бюджетных назначений.

Расходная часть бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского  муниципального  района Ленинградской области за  2017 год  исполнена в размере 31 186 792,88 руб. или 99,43% от утвержденных бюджетных назначений.

Наибольший удельный вес в расходах за 2017 год занимают расходы на жилищно-коммунальное хозяйство и составляют 14 526 457,23 руб. или 46,6% от общего объема расходов.

Общегосударственные расходы занимают 16% в общей структуре расходов и составляют 4 987 728,15 руб. 

Расходы в сфере национальной экономики составили 6 887 174,11 руб., или 22,1% всех расходов бюджета. 

В сфере национальной обороны, национальной безопасности и правоохранительной деятельности, социальной политики, физической культуры и спорта расходы бюджета составили 714 056,37 руб., или 2,3% от общего объема расходов бюджета.

В области культуры расходы бюджета составили 2 149 969,78 руб., или 6,9% от общего объема расходов бюджета.

Расходы по перечислению межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области для решения вопросов местного значения составили 6,1% от общего объема расходов бюджета поселения – 1 921 407,24 руб. 

Доля программных расходов составляет 79,4% общего объема расходов бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.

В отчетном периоде в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области осуществлялась реализация двенадцати муниципальных программ:

- Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;

- Муниципальная программа «Развитие культуры в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;

- Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в МО Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;

- Муниципальная программа «Безопасность Кусинского сельского поселения Киришского муниципального района Ленинградской области»;

- Муниципальная программа «Благоустройство и санитарное содержание территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;

- Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;

- Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;

- Муниципальная программа «Стимулирование экономической активности муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;

- Муниципальная программа «Повышение эффективности муниципального управления и снижение барьеров при предоставлении муниципальных услуг в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;

- Муниципальная программа «Борьба с борщевиком Сосновского в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;
- Муниципальная программа «Развитие административного центра муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;

- Муниципальная программа «Развитие частей территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области».

Бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в 2017 году исполнен с дефицитом в сумме 100 045,95 руб.

Мероприятия в рамках исполнения федеральных целевых программ в отчетном периоде не осуществлялись.

Обобщенные данные о результатах исполнения бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за отчетный период содержатся в форме 0503164 «Сведения об исполнении бюджета».

Причины отклонений исполненных показателей по доходам бюджета от плановых назначений приведены в Разделе «Доходы бюджета» Сведений.
Исполнение расходов менее 95% по коду 99 «Иные причины» составило по следующим кодам бюджетной классификации расходов бюджета:

- 000 0409 7500100000 – 92,61% в связи с неисполненным бюджетным обязательством на сумму 30 000,00 руб., срок выполнения работ по муниципальному контракту от 01.12.2017 № 38/01/17, в 2018 году;

- 000 0501 7620200000 – 94,59% в связи с оплатой расходов на основании выставленных счетов НО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области».
Сведения о долговых обязательствах.

За отчетный период займов кредитных организаций, займов путем выпуска ценных бумаг,  бюджетных кредитов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации муниципальным образованием Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области не получено, муниципальных гарантий не выдавалось.

Раздел 4.  Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности
В отчетном периоде расчеты между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации в части поступления (передачи) имущества не производились.
Остаток по счету «Вложения в нефинансовые активы» (010600000)   на конец отчетного периода отсутствует.
Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168)

На конец отчетного периода в составе имущества казны муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области по счету 110855000 сложился остаток в сумме  88 692 512,67 руб.  - учтены земельные участки в количестве 16 участков, являющиеся собственностью муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, расположенные под административными зданиями, зданием котельной, кладбищами и воинским захоронением, спортивной площадкой, автомобильными дорогами, садоводческими участками и колодцами.

Форма 0503169 «Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности.

Дебиторская задолженность на 01.01.2018 г. сложилась в сумме 6 341 648,17 руб., в том числе:
по счету 205.00 «Расчеты по доходам» задолженность сложилась в сумме            6 304 082,29 руб., в том числе:
по счету 205.11 задолженность сложилась в части расчетов с плательщиками налоговых доходов в сумме 6 304 082,29 руб., в том числе просроченная задолженность – 6 304 082,29 руб.
Просроченная задолженность образовалась в связи с неисполнением обязанности по уплате в установленный срок должниками налогов, сборов, страховых взносов.
Налоговыми инспекциями приняты следующие меры по взысканию задолженности. 
В соответствии со ст. 69 Налогового кодекса РФ (далее НК РФ) выставлены и направлены должникам требования об уплате налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа. С целью принудительного взыскания задолженности в соответствии со ст. 46 НК РФ налоговыми инспекциями вынесены Решения о взыскании налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа за счет денежных средств должников и приняты решения о приостановлении операций по счетам в соответствии со ст. 76 НК РФ. Кроме того, на расчетные счета должников в банках были выставлены инкассовые поручения, вынесены Решения и Постановления о взыскании налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа за счет имущества в соответствии со ст. 47 НК РФ, вынесены Постановления о наложении ареста на имущество в соответствии со ст. 77 НК РФ.

По счету 206.00 «Расчеты по выданным авансам» дебиторская задолженность увеличилась по сравнению с началом отчетного периода на 47,1%  и сложилась в сумме      35 282,69 руб., в том числе:
по счету 206.23 задолженность в сумме 35 282,69 руб. составляют оплаченные по условиям договоров авансы за коммунальные услуги, выставленные ресурсоснабжающими организациями в декабре 2017 года. Фактическое потребление энергоресурсов в декабре 2017 года оказалось меньше ожидаемого. Вся сумма задолженности приходится на задолженность за электроэнергию. Дебитором является  АО «Петербургская сбытовая компания».
По счету  303.00 «Расчеты по платежам в бюджеты» на конец отчетного периода дебиторская задолженность уменьшилась в 12 раз и сложилась в сумме  2 283,19 руб., в том числе:

по счету 303.02 задолженность в сумме  2 283,19 руб. образовалась  в части оплаты больничных листов и оплаты пособий по уходу за ребенком в декабре 2017 года, подлежащих возмещению из Фонда социального страхования в 2018 году. 

Кредиторская задолженность на 01.01.2018 г.  сложилась в сумме 3 856 908,34 руб., в том числе:
по счету 205.00 «Расчеты по доходам» задолженность сложилась в сумме                 3 856 908,34 руб., в том числе:
по счету 205.11 задолженность образовалась в части расчетов с плательщиками налоговых доходов в результате переплаты налога на имущество, налога на прибыль в сумме 3 854 942,23 руб. Переплаты возникли в связи с подачей деклараций к уменьшению за предыдущие периоды.
по счету 205.51 кредиторская задолженность по поступлениям межбюджетных трансфертов сложилась в сумме 1 966,11 руб., в то время как на начало отчетного периода задолженность отсутствовала. Данная задолженность сложилась в сумме остатков неиспользованных средств, подлежащих возврату в областной бюджет Ленинградской области в соответствии с Приказом Комитета финансов Ленинградской области от 11 декабря 2009г. № 01-09-196/09 «О порядке возврата и взыскания неиспользованных бюджетных средств» (с изменениями) в 2018 году.
Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета

 (ф. 0503171)

             Объем финансовых вложений по счету 120432000 на конец отчетного периода составил 1 103 000,00 руб. в сумме показателей уставного фонда Муниципального предприятия «Жилищное хозяйство» муниципального образования Кусинское сельское поселение. В отчетном периоде размер уставного фонда предприятия не изменялся.
Сведения об изменении остатков валюты баланса (ф. 0503173) 
Сведения об изменении остатков валюты баланса составлены в связи с представлением в финансовый орган бюджетной отчетности администратором доходов -Управлением Федеральной налоговой службы России по Ленинградской области (код главы 182), с учетом положений письма Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2017 N 02-07-10/79984.
Сведения о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств (ф. 0503175)

В сведениях о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств отражены обобщенные  аналитические данные о неисполненных бюджетных обязательствах, неисполненных денежных обязательствах, обязательствах, принятых сверх установленных лимитов, а также о суммах экономии, достигнутой в результате применения конкурентных способов определения поставщиков в 2017 году.

Показатели раздела 1 «Сведения о неисполненных бюджетных обязательствах», и раздела 2 «Сведения о неисполненных денежных обязательствах» сформированы с учетом положений п.п. 10.12 совместного письма Министерства Финансов Российской Федерации  и Федерального казначейства от 02 февраля 2018г. № 02-06-07/6076, 07-04-05/02-1648 «О составлении и представлении годовой бюджетной отчетности и сводной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средств федерального бюджета за 2017 год»: обязательства, сумма неисполнения которых не превышает 1 млн. руб., отражены в общей сумме по соответствующим номерам счетов бюджетного учета без детализации по дате (месяц, год) обязательств, контрагентам и причинам неисполнения.

Сведения  об остатках денежных средств бюджета

По состоянию на 01.01.2018 года остаток средств на едином счете бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области составляет 1 207 148,03 руб., из которых 1 966,11 руб. составляет остаток неиспользованных средств межбюджетных трансфертов, подлежащий возврату в областной бюджет Ленинградской области в январе 2018 года.
Сведения о расходах будущих периодов и резервах предстоящих расходов
В Балансе исполнения бюджета (ф. 0503120) по счету 040150000 «Расходы будущих периодов» на отчетную дату отражена сумма  -810 289,55 руб. в объеме произведенных расходов из бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области в соответствии с требованиями статьи 170 Жилищного кодекса.

Операции в бюджетном учете отражены с учетом письма Минфина России от 10.08.2015г. № 02-07-07/46003 «Об отражении в бухгалтерском учете операций по перечислению взносов на капитальный ремонт в фонд капитального ремонта».
В Балансе исполнения бюджета (ф. 0503120) на конец отчетного периода по счету 04016000 сформирована сумма резервов предстоящих расходов 18 700,59 руб., которая сложилась из начисленного резерва на оплату отпусков за фактически отработанное время в части выплат персоналу – 14 362,97 руб. и в части оплаты страховых взносов –  4 337,62 руб. 
В Справке о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах (ф. 0503120) на конец отчетного периода отражены следующие показатели:
- счет 01 «Имущество, полученное в пользование» в сумме 44 810,00руб., в том числе:
· движимое имущество в сумме 44 810,00 руб. – отражены объекты неисключительных прав на программное обеспечение, приобретенные учреждением на основании муниципальных контрактов (лицензионных договоров); 
- счет 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации» - отражены основные средства, стоимостью до трех тысяч рублей, в сумме 306 599,81 руб.;
- счет 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» - учтено имущество, переданное органом местного самоуправления, осуществляющим полномочия собственника муниципального имущества, в безвозмездное пользование, в целях обеспечения контроля за его сохранностью, целевым использованием и движением в сумме 207 820,93 руб.
Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного
финансового года (ф. 0503110)

В отчетном периоде в Справке ф. 0503110 нашли отражение показатели по КОСГУ 173 и 180, в том числе:
- по счету 140110173 администратором доходов Управлением Федеральной налоговой службы России по Ленинградской области (код главы 182) произведено списание дебиторской задолженности по налоговым доходам в сумме  6 978,89 руб.;
- по счету 140110180 в сумме 7 199 192,56 руб. отражены показатели по принятию к учету нефинансовых активов, непроизведенных активов в результате оформления права собственности на данные объекты (3 082 294,72 руб.), безвозмездно полученного имущества от Муниципального предприятия «Жилищное хозяйство» муниципального образования Кусинское сельское поселение (Артезианская скважина в с. Посадников Остров; Башня Рожновского в с. Посадников Остров и Магистральный водопровод в с. Посадников Остров всего на сумму 187 324,89 руб.), перевода объектов движимого имущества, учитываемых на забалансовом счете 21 «Основные средства стоимостью до 3000 рублей включительно в эксплуатации», в казну муниципального образования (9 504,00 руб.), а также операции по объединению объектов нефинансовых активов (3 920 068,95 руб.).
Раздел 5. Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности

Ведение бюджетного учета органом местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области осуществляется в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», от 06.12.2010 г. № 162н «Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению», Положением об учетной политике, утвержденным распоряжением главы администрации Кусинского сельского поселения от 30.12.2014г. № 129-р. 

Ведение бюджетного учета органом местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области осуществляется с помощью прикладного программного обеспечения 1С: Бухгалтерия государственного учреждения (редакция 2.0).
Бюджетная отчетность органом местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области представляется средствами прикладного программного комплекса  «Свод-Смарт», предназначенного для автоматизации деятельности субъектов и пользователей отчетности Ленинградской области по составлению, представлению, своду и консолидации отчетности об исполнении консолидированного бюджета Ленинградской области, местных бюджетов всех уровней и бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) учреждений Ленинградской области. 

В соответствии с приказом Комитета финансов Киришского муниципального района от 16.01.2018 №6 «О представлении отчетности об исполнении бюджетов муниципальных образований Киришского муниципального района Ленинградской области, бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений муниципальных образований Киришского муниципального района Ленинградской области  в Комитет финансов Киришского муниципального района в электронном виде», начиная с годовой бюджетной отчетности за 2017 год, бюджетная отчетность органом местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области представляется в электронном виде с использованием электронной  подписи руководителя организации (субъекта отчётности).

Порядок приема отчетности об исполнении бюджетов муниципальных образований Киришского муниципального района Ленинградской области, бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений муниципальных образований Киришского муниципального района Ленинградской области утвержден приказом Комитета финансов Киришского муниципального района от 24.01.2018 №11.

Сведения об особенностях ведения бюджетного учета
	Наименование объекта учета
	Код счета бюджетного учета
	Характеристика метода оценки и момент отражения операции в учете
	Правовое обоснование

	Амортизация
	1 104 00 000
	Начисление  амортизации  основных  средств  производится  линейным способом ежемесячно в рублях и копейках в соответствии с классификацией объектов основных средств, включаемых в амортизационные группы,    утвержденной    постановлением   Правительства  РФ  от 01.01.2002г. №1, исходя из срока полезного использования этих объектов.                                                                                                     На объекты нефинансовых активов с даты их включения в состав имущества казны амортизация не начисляется. 

Ведение аналитического учета по счетам амортизации имущества казны не осуществляется. Расчет и единовременное начисление суммы амортизации за период нахождения объекта в составе имущества муниципальной казны  осуществляется учреждением (правообладателем) при принятии к учету объекта по основанию закрепления за ним права оперативного управления или хозяйственного ведения в порядке, установленном Инструкцией № 157н.
	Приказ Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", приказ Комитета финансов Киришского муниципального района от 29 сентября 2009 года № 212 «Об утверждении Порядка отражения в бюджетном учете операций с объектами нефинансовых активов имущества муниципальной казны муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» (с изменениями), Положение об учетной политике, утвержденное распоряжением главы администрации Кусинского сельского поселения от 30.12.2014г. № 129-р

	Материальные запасы
	1 105 00 000
	Списание  материальных запасов  производится по средней фактической стоимости
	Приказ Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", Положение об учетной политике, утвержденное распоряжением главы администрации Кусинского сельского поселения от 30.12.2014г. № 129-р

	Нефинансовые активы имущества казны
	1 108 00 000
	Принятие к бюджетному учету объектов нефинансовых активов имущества муниципальной казны  осуществляется по балансовой стоимости, указанной в Реестре муниципального имущества.

Балансовая стоимость объектов для целей бюджетного учета не может равняться нулю. Объекты нефинансовых активов имущества муниципальной казны, балансовая стоимость которых  в Реестре муниципального имущества равняется нулю, подлежат обязательной оценке. 

Переоценка объектов нефинансовых активов имущества казны осуществляется в установленном порядке.
	Приказ Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", приказ Комитета финансов Киришского муниципального района от 29 сентября 2009 года № 212 «Об утверждении Порядка отражения в бюджетном учете операций с объектами нефинансовых активов имущества муниципальной казны муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» (с изменениями)


По состоянию на 01.01.2018 года по результатам сверки с главными распорядителями средств областного бюджета Ленинградской области, местных бюджетов взаимосвязанных расчетов в части предоставления межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования Кусинское сельское поселение  Киришского муниципального района Ленинградской области из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации расхождений не установлено.
В целях составления годовой бюджетной отчетности в отчетном периоде субъектом отчетности проведена инвентаризация (распоряжение от 23.11.2017 года № 114-р), по результатам которой расхождения не выявлены.
Учет операций с объектами имущества муниципальной казны осуществляется Администрацией Кусинского сельского поселения с учетом положений Порядка отражения в бюджетном учете операций с объектами нефинансовых активов имущества муниципальной казны муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, утвержденного приказом Комитета финансов Киришского муниципального района от 29.09.2010 г. № 212                       (с изменениями).

Постановлениями администрации Кусинского сельского поселения установлены следующие аналитические показатели с учетом установленных соответствующих показателей финансовым органом – Комитетом финансов Киришского муниципального района:

- критерии определения показателей, а также коды и наименования причин отклонений от планового процента исполнения по доходам, расходам, источникам финансирования дефицита бюджета  на отчетную дату, подлежащих отражению в Сведениях об исполнении бюджета (ф. 0503164), входящих в состав квартальной и годовой бюджетной отчетности;

- коды и наименования причин, повлиявших на наличие просроченной дебиторской (кредиторской) задолженности, подлежащие отражению в разделе 2 «Сведения о просроченной задолженности» Сведений по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169);

- критерии определения показателей, подлежащие отражению в Сведениях о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф. 0503171);

- критерии определения показателей, подлежащие отражению в разделах 3 «Аналитическая информация о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах», 4 «Государственные (муниципальные) гарантии» Сведений о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах (ф. 0503172);
- критерии определения показателей, подлежащие отражению в разделах 1 «Сведения о неисполненных бюджетных обязательствах», 2 «Сведения о неисполненных денежных обязательствах» Сведений о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств (ф. 0503175).
В форме 0503177 «Сведения об использовании информационно-коммуникационных технологий» отражены обобщенные за отчетный период данные о расходах субъекта бюджетной отчетности на информационные технологии, необходимые для обеспечения его деятельности. 

По строке 100 «Прочие расходы в области информационно-коммуникационных технологий» отражены расходы по обслуживанию сайта муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в сумме 31 200,00  руб.

В составе годовой бюджетной отчетности не представлены Справки по консолидируемым расчетам (ф. 0503125) по кодам счетов бюджетного учета 120711540,120711640, 120721540, 120721640, 120731540, 120731640, 120711000, 120721000, 120731000, 130111710, 130111810, 130121710, 130121810, 130131710, 130131810, 130111000, 130121000, 130131000, 130251000, 130404000, 130406000, 140110180, 140120241, 120551560, 120651000, Таблица 5 «Сведения о результатах мероприятий внутреннего государственного (муниципального) финансового контроля», Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (ф. 0503166), Сведения о целевых иностранных кредитах (ф. 0503167), Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах (ф. 0503172), Сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивидендов) государственных (муниципальных) унитарных предприятий, иных организаций с государственным участием в капитале (ф. 0503174), Сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства (ф. 0503190),  Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета (ф. 0503296) ввиду отсутствия числовых значений показателей (п.  8 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. №191н).

Таблица 6 «Сведения о проведении инвентаризаций» не представлена в связи с отсутствием выявленных расхождений по результатам инвентаризаций, проведенных в отчетном периоде субъектами бюджетной отчетности.

Сведения о результатах деятельности (ф. 0503162) не представлены в соответствии            с п. 161 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. №191н (субъекту бюджетной отчетности главным распорядителем (распорядителем) бюджетных средств не установлено муниципальное задание и показатели результативности деятельности).

В соответствии с п. 10.15 совместного письма МФ РФ и Федерального казначейства от 02.02.2018 № 02-06-07/6076 / № 07-04-05/02-1648 в составе годовой бюджетной отчетности не представлены Таблицы №1 «Сведения об основных направлениях деятельности», №4 «Сведения об особенностях ведения бюджетного учета». 

