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Раздел 1. Организационная структура субъекта бюджетной отчетности

Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области является по своему типу казенным учреждением, некоммерческой организацией, осуществляющей исполнение муниципальных функций в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления.  

Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области создана путем изменения типа муниципального учреждения "Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области" на основании решения Совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 29.11.2010 г. №21/94 "Об утверждении перечня казенных учреждений, создаваемых путем изменения типа бюджетных учреждений, действующих на дату принятия настоящего решения".

Администрация Кусинского сельского поселения не имеет филиалов (обособленных подразделений и представительств).

ИНН 4708018041  КПП 472701001

Адрес местонахождения: 187100 Ленинградская область, Киришский район, п. Кусино.
Администрация муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.

Правовую основу деятельности учреждения составляют: Конституция Российской Федерации, законодательство Российской Федерации и Ленинградской области,  Устав муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области и Положение об Администрации муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, утвержденное решением Совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области от 29.11.2011 г. №34/145.

Учредителем и собственником имущества Администрации Кусинского сельского поселения является муниципальное образование Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.

Администрация Кусинского сельского поселения является юридическим лицом, может от своего имени приобретать и осуществлять имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде.

Структура Администрации Кусинского сельского поселения включает в себя аппарат управления.
Органом, осуществляющим внешний муниципальный финансовый контроль, является Контрольно-счетная палата муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области.

Сведения о количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий

На территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области находится Муниципальное предприятие "Жилищное хозяйство" муниципального образования Кусинское сельское поселение, которое осуществляет хозяйственную деятельность в целях решения задач муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Учредителем Муниципального предприятия "Жилищное хозяйство" муниципального образования Кусинское сельское поселение (МП "ЖХ") является муниципальное образование Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, функции и полномочия которого осуществляются Администрацией муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области. Дата государственной регистрации 23.02.2000 г. Основной вид экономической деятельности - 70.32.1 "Управление эксплуатацией жилого фонда". ИНН 4708000083, КПП 472701001, ОГРН 1024701479879, сумма вложений в уставный фонд составляет 1 103 000,00 руб.

Согласно положениям Устава МП "ЖХ" производит отчисления (перечисляет в местный бюджет) собственнику имущества  в порядке, размере и в сроки, им установленные, часть прибыли, остающейся в их распоряжении после налогов и иных обязательных платежей.

В отчетном периоде перечисление части прибыли МП "ЖХ" в доход бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области не производилось, так как по результатам финансово-хозяйственной деятельности за 2020 год деятельность предприятия признана убыточной.

В отчетном периоде изменений в количестве подведомственных участников бюджетного процесса, учреждений и государственных (муниципальных) унитарных предприятий не произошло.

	

	
	
	


Раздел 2. Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности

Целью деятельности учреждения является осуществление управленческих функций в качестве исполнительного органа местного самоуправления, осуществляющего организационно-распорядительную деятельность по вопросам, отнесенным законодательством к вопросам местного значения.

Высшим должностным лицом Администрации является Глава Администрации муниципального образования Кусинское сельское поселение, назначаемый на должность по контракту, заключаемому по результатам конкурса на замещение указанной должности, на срок полномочий совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области (до дня начала работы представительного органа муниципального образования нового созыва), но не менее, чем на два года.  

Глава Администрации осуществляет текущее руководство деятельностью Администрации, подотчетен и подконтролен Совету депутатов по вопросам, отнесенным к компетенции Совета депутатов, представляет Совету депутатов ежегодные отчеты о результатах своей деятельности и деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов, обеспечивает осуществление Администрацией полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами  и законами субъекта Российской Федерации.

В отчетном периоде Администрацией Кусинского сельского поселения осуществлялись отдельные государственные полномочия Ленинградской области в сфере административных правоотношений в рамках подпрограммы "Обеспечение правопорядка и профилактика правонарушений" государственной программы Ленинградской области "Безопасность Ленинградской области", по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, в рамках непрограммных расходов органов исполнительной власти Ленинградской области.

Среднесписочная численность работников аппарата Администрации Кусинского сельского поселения по состоянию на 01.01.2022 года составила 8 человек.

Количественные показатели результативности деятельности для Администрации Кусинского сельского  поселения в установленном порядке не определены, муниципальное задание не сформировано.

В отчетном периоде муниципальными служащими Администрации Кусинского сельского поселения получено повышение квалификации: 
- главным специалистом в НОЧУ ОДПО «Актион-МЦФЭР» по программе «Составление и представление бухгалтерской (финансовой) отчетности экономического субъекта» в объеме 120 часов;

- главным специалистом в АНО ДПО «Университет управления и экономики» по программе «Управление государственными и муниципальными закупками» в объеме 260 часов;

- главой администрации в ГАУ ДПО «УМЦ ГОЧС и ПБ Ленинградской области» по программе «Руководители органов местного самоуправления» в объеме 32 часов; по программе «Председатели КЧС и ОПБ муниципальных образований» в объеме 16 часов;

- главой администрации в МКУ «УЗНТ» по программе «Руководители и работники постоянно действующих органов управления РСЧС МО»  в объеме 72 часов;

- главным и ведущим специалистами в НОЧУ ЦДПО «Престиж» по программе «Противодействие коррупции»  в объеме 20 часов;

- ведущим специалистом в АНО «ИПКУ» по программе «Профессиональное управление государственными и муниципальными закупками» в объеме 280 часов.

Информация о мерах по повышению эффективности 

расходования бюджетных средств

           
В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств в 2021 году были приняты следующие меры:

- ведется реестр имущества муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;

- реализуется утвержденный порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ;

- организован текущий мониторинг исполнения бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;

- утверждены лимиты потребления энергоресурсов;

- реализуется утвержденное положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;
- применяется контрактная система в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. В отчетном периоде осуществлены закупки для обеспечения муниципальных нужд с применением конкурентных способов в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ  "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд", экономия от проведения которых составила 78 823,29 руб.;
- осуществляется внутренний контроль в органах местного самоуправления;

- проводится инвентаризация объектов муниципальной собственности.

Анализ состояния основных фондов.

Состояние основных фондов в учреждении удовлетворительное, все основные средства находятся в эксплуатации и соответствуют техническим требованиям, используются  по назначению в процессе осуществления основной деятельности учреждения, что подтверждается проведёнными в 2021 году инвентаризациями.

Материальные запасы приобретаются в соответствии с утвержденной бюджетной сметой на финансовый год по мере необходимости. Также обеспечение учреждения материальными запасами производится контрагентами согласно срокам поставок, указанным в заключенных договорах и муниципальных контрактах. 

В целях обеспечения эффективности использования основных фондов в течение отчетного периода произведено  их обновление на общую сумму  1 796 463,10 руб., в том числе по направлениям расходов:

· «Общегосударственные вопросы» - 247 122,31 руб., в том числе:
    - расходы на обеспечение функций органов местного самоуправления – 247 122,31 руб. (приобретение оргтехники, мебели, прочих основных средств);

· «Национальная экономика» - 356 940,79 руб., в том числе:

- проведение мероприятий, направленных на обеспечение мер безопасности дорожного движения (установка дорожных знаков) – 356 940,79 руб., в том числе за счет средств областного бюджета Ленинградской области  - 171 999,98 руб.;

·  «Жилищно-коммунальное хозяйство» – 1 192 400,00 руб., в том числе:

- проведение мероприятий, направленных на обеспечение первичных мер пожарной безопасности (устройство пожарных водоемов, обустройство разворотных площадок у пожарных водоемов) – 360 000,00 руб., в том числе за счет средств областного бюджета Ленинградской области – 85 999,99 руб.;

- в области благоустройства (приобретение прочих основных средств) –  33 400,00 руб.;
- участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов (устройство площадок для сбора ТКО) – 799 000,00 руб., в том числе за счет средств областного бюджета Ленинградской области – 687 100,00 руб.
Раздел 3. Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности 

Доходная часть бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского  муниципального  района Ленинградской области за  2021 год  исполнена в сумме 23 356 664,13 руб., что составляет 93,55% от утвержденных бюджетных назначений.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета составили  12 740 845,33 руб. при годовом плане 12 367 279,78 руб. План выполнен на 103,02%.

Налоговые доходы (налог на доходы физических лиц, акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, единый сельскохозяйственный налог, налоги на имущество, государственная пошлина, сумма задолженности и перерасчетов по отмененным налогам, сборам и иным обязательным платежам) зачислены в бюджет поселения в сумме 10 671 009,09 руб., неналоговые доходы – в сумме 2 069 836,24 руб.

Из общего объема неналоговых доходов 2 004 526,24 руб. (96,84%) составляют доходы от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности.

Безвозмездные поступления в бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского  муниципального  района Ленинградской области составляют 45,45% общего объема доходов бюджета поселения – 10 615 818,80 руб. Безвозмездные поступления в отчетном периоде исполнены в размере 84,26% от утвержденных бюджетных назначений.

Расходная часть бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского  муниципального  района Ленинградской области за  2021 год  исполнена в размере 23 380 162,90 руб., или 91,08% от утвержденных бюджетных назначений.

Наибольший удельный вес в расходах за 2021 год занимают расходы на жилищно-коммунальное хозяйство и составляют 7 811 523,58 руб., или 33,41% от общего объема расходов.

Общегосударственные расходы занимают 27,44% в общей структуре расходов и составляют 6 414 773,42 руб. 

Расходы в сфере национальной экономики составили 4 809 513,56 руб., или 20,57% всех расходов бюджета. 

В сфере национальной обороны, профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации,  социальной политики, физической культуры и спорта расходы бюджета составили 675 312,76 руб., или 2,89 % от общего объема расходов бюджета.

Расходы по перечислению межбюджетных трансфертов в бюджет муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области для решения вопросов местного значения составили 15,69 % от общего объема расходов бюджета поселения – 3 669 039,58 руб. 

Доля программных расходов составляет 65,91 % общего объема расходов бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, что в суммарном выражении составляет 15 410 972,48 руб. Программный бюджет исполнен на 87,32% от утвержденных бюджетных назначений.
В отчетном периоде в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области осуществлялась реализация двенадцати муниципальных программ:

	· Муниципальная программа "Развитие физической культуры и спорта в Кусинском сельском поселении";

	· Муниципальная программа "Развитие культуры в Кусинском сельском поселении";

	· Муниципальная программа "Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Кусинском сельском поселении";

	· Муниципальная программа "Обеспечение безопасности в Кусинском сельском поселении";

	· Муниципальная программа "Благоустройство и санитарное содержание территории Кусинского сельского поселения";

	· Муниципальная программа "Развитие автомобильных дорог в Кусинском сельском поселении";

	· Муниципальная программа "Обеспечение качественным жильем граждан на территории Кусинского сельского поселения";

	· Муниципальная программа "Стимулирование экономической активности в Кусинском сельском поселении";

	· Муниципальная программа "Повышение эффективности муниципального управления и снижение административных барьеров при предоставлении муниципальных услуг в Кусинском сельском поселении";

	· Муниципальная программа "Борьба с борщевиком Сосновского в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области";

	· Муниципальная программа "Развитие частей территории Кусинского сельского поселения";

	· Муниципальная программа "Развитие административного центра муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области".



Бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в 2021 году исполнен с дефицитом  в сумме 23 498 ,77 руб.

Мероприятия в рамках исполнения федеральных целевых программ в отчетном периоде не осуществлялись.

Обобщенные данные о результатах исполнения бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за отчетный период содержатся в форме 0503164 "Сведения об исполнении бюджета".

Причины отклонений исполненных показателей по доходам  и расходам  менее 95% от плановых назначений приведены в разделах "Доходы бюджета" и "Расходы бюджета" Сведений.

Сведения о долговых обязательствах.

За отчетный период займов кредитных организаций, займов путем выпуска ценных бумаг,  бюджетных кредитов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации муниципальным образованием Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области не получено, муниципальных гарантий не выдавалось.

Раздел 4.  Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности

В отчетном периоде расчеты между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации в части поступления (передачи) имущества не осуществлялись.

Остаток по счету «Вложения в нефинансовые активы» (010600000)   на конец отчетного периода отсутствует.

Сведения о движении нефинансовых активов (ф. 0503168)

На конец отчетного периода в составе имущества казны муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области по счету 110855000 сложился остаток в сумме  32 873 402,78 руб.  - учтены земельные участки в количестве 17 участков, являющиеся собственностью муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, расположенные под административными зданиями, зданием котельной, воинским захоронением, спортивной площадкой, автомобильными дорогами, садоводческими участками и колодцами.

Форма 0503169 "Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности.

Дебиторская задолженность на 01.01.2022 г. сложилась в сумме 14 775 516,05 руб., в том числе:

по счету 205.00 "Расчеты по доходам" задолженность сложилась в сумме                         14 431 244,91 руб., в том числе:
по счету 205.11 задолженность сложилась в части расчетов с плательщиками налоговых доходов в сумме 4 212 515,36 руб. Вся сумма задолженности является просроченной. 
Просроченная задолженность образовалась в связи с неисполнением обязанности по уплате в установленный срок должниками налогов, сборов, страховых взносов.
Налоговыми инспекциями приняты следующие меры по взысканию задолженности. 
В соответствии со ст. 69 Налогового кодекса РФ (далее НК РФ) выставлены и направлены должникам требования об уплате налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа. С целью принудительного взыскания задолженности в соответствии со ст. 46 НК РФ налоговыми инспекциями вынесены Решения о взыскании налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа за счет денежных средств должников и приняты решения о приостановлении операций по счетам в соответствии со ст. 76 НК РФ. Кроме того, на расчетные счета должников в банках были выставлены инкассовые поручения, вынесены Решения и Постановления о взыскании налога, сбора, страховых взносов, пени, штрафа за счет имущества в соответствии со ст. 47 НК РФ, вынесены Постановления о наложении ареста на имущество в соответствии со ст. 77 НК РФ.

по счету 205.21 образовалась задолженность за юридическими лицами по арендной плате за нежилые помещения в сумме 5 424 174,48 руб. 

по счету 205.51 задолженность сложилась в части расчетов по межбюджетным трансфертам в сумме 4 794 555,07 руб., в том числе:
- 9 235,07 руб.  в сумме остатков неиспользованных межбюджетных трансфертов, перечисленных в бюджет муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области в 2021 году и  подлежащих возврату в бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в 2022 году;

- 4 785 320,00 руб. в  части начисленных согласно Уведомлениям по расчетам между бюджетами (ф. 0504817) сумм межбюджетных трансфертов, подлежащих перечислению в бюджет муниципального образования  Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области из областного бюджета Ленинградской области в 2022 году.


По счету 206.00 «Расчеты по выданным авансам» дебиторская задолженность сложилась в сумме 329 484,48 руб., в том числе:

по счету 206.21 задолженность за предоставленные услуги связи составила 6 365,45 руб. Текущая задолженность образовалась в результате осуществления предварительных платежей согласно условиям договоров за декабрь 2021 года по выставленным счетам операторами связи. Дебитором является ПАО «Ростелеком»;

по счету 206.23 задолженность в сумме 323 119,03 руб. составляют оплаченные по условиям договоров авансы за коммунальные услуги, выставленные ресурсоснабжающими организациями в декабре 2020 года. Фактическое потребление энергоресурсов (электроэнергии) в декабре 2020 года оказалось меньше ожидаемого. 

Дебиторами являются:

- АО «Петербургская сбытовая компания» - 303 703,80 руб.;
- МП «Жилищное хозяйство» - 19 415,23 руб. 

По счету 303.00 "Расчеты по платежам в бюджеты" на конец отчетного периода дебиторская задолженность сложилась в сумме 14 786,66 руб., в том числе:
по счету 303.02 текущая задолженность сложилась в сумме 14 786,66 руб. Задолженность сложилась в части переплаты взносов по обязательному социальному страхованию. 
Кредиторская задолженность на 01.01.2022 г.  сложилась в сумме 5 798 893,78 руб., в том числе:
по счету 205.00 «Расчеты по доходам» задолженность сложилась в сумме                           5 773 273,76 руб., в том числе:
по счету 205.11 задолженность образовалась в части расчетов с плательщиками налоговых доходов в результате переплаты налога на имущество, налога на прибыль в сумме 5 773 273,76 руб. Переплаты возникли в связи с подачей деклараций к уменьшению за предыдущие периоды.
по счету 302.00 "Расчеты по принятым обязательствам" задолженность на конец отчетного периода отсутствует.
По счету 303.00 «Расчеты по платежам в бюджеты» на конец отчетного периода кредиторская задолженность сложилась в сумме 25 620,02 руб., в том числе:

по счету 303.10 текущая задолженность по страховым взносам на обязательное пенсионное страхование на выплату страховой части трудовой пенсии за декабрь 2021 года сложилась в сумме 25 620,02 руб. Задолженность погашена в сроки, установленные действующим законодательством Российской Федерации.

Кроме того, в Сведениях о дебиторской и кредиторской задолженности (форма 0503169) отражены показатели по счетам 1 401 40 000 "Доходы будущих периодов",                  1 401 60 000  "Резервы предстоящих расходов".

Отражен показатель по счету 1 401 40 000 в сумме 10 209 494,48 руб., из них:

- по счету  1 401 40 121 – 5 424 174,48 руб. отражена сумма ожидаемых доходов по арендным платежам за оставшиеся сроки полезного использования объектов учета аренды;

- по счету  1 401 49 151 – 4 785 320,00 руб. - отражена сумма ожидаемых доходов от поступления межбюджетных трансфертов подлежащих перечислению в бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района из областного бюджета Ленинградской области в 2022 году;

Отражен показатель по счету 1 401 60 000 руб. в сумме 492 993,79 руб., в том числе

- по счету 1 401 60 211 – 378 706,49 руб. - начислен резерв на оплату отпусков в части выплат персоналу;

- по счету 1 401 60 213 – 114 287,30 руб. начислен резерв на оплату отпусков в части оплаты страховых взносов.
Справка по заключению счетов бюджетного учета отчетного
финансового года (ф. 0503110)

В отчетном периоде в Справке ф. 0503110 нашли отражение следующие показатели:

по КОСГУ 173 по счету 140110173 в сумме 396 874,86  руб. - администратором доходов Управлением Федеральной налоговой службы России по Ленинградской области произведено списание дебиторской задолженности по налоговым доходам; 
- по КОСГУ 195 по счету 140110195 в сумме 9 374 891,17 руб. –  поступление нефинансовых активов в казну муниципального образования Кусинское сельское поселение  Киришского муниципального района Ленинградской области.

Сведения о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета

 (ф. 0503171)

             Объем финансовых вложений по счету 120432000 на конец отчетного периода составил 1 103 000,00 руб. в сумме показателей уставного фонда Муниципального предприятия "Жилищное хозяйство" муниципального образования Кусинское сельское поселение. В отчетном периоде размер уставного фонда предприятия не изменялся.
Сведения об изменении остатков валюты баланса (ф. 0503173) 

 

На начало отчетного финансового года произошло следующее изменение остатков валюты баланса по сравнению с показателями на конец предыдущего отчетного 2020 финансового года:

По счетам актива баланса произошло изменение остатков валюты баланса в сумме            63 688,18 руб., из них:

По коду причины 02 - изменения, связанные с внедрением федеральных стандартов бухгалтерского учета государственных финансов:

- по стр. 100 «Права пользования активами (011100000)** (остаточная стоимость), всего» - 63 688,18 руб. – в межотчетный период скорректированы учетные данные в связи с вступлением в силу с 01 января 2021 года Федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов «Нематериальные активы», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15.11.2019 № 181н (СГС «Нематериальные активы»);

По коду причины 03 - исправление ошибок прошлых лет:

- по стр.241 «Финансовые вложения (020400000), из них долгосрочные » - 1 103 000,00 руб. – скорректированы учетные данные по финансовым вложениям в части отнесения их к долгосрочным вложениям. 

По счетам пассива баланса в сумме 63 688,18 руб., из них:

По коду причины 02 - изменения, связанные с внедрением федеральных стандартов бухгалтерского учета государственных финансов:

- по стр. 570 «Финансовый результат экономического субъекта» - 63 688,18 руб. – изменение финансового результата по проведенным корректировочным операциям.

По забалансовым счетам:

По коду причины 02 - изменения, связанные с внедрением федеральных стандартов бухгалтерского учета государственных финансов:

- по стр. 010 «Имущество, полученное в пользование» - (-63 688,18) руб. – в межотчетный период скорректированы учетные данные в связи с вступлением в силу с 01 января 2021 года Федерального стандарта бухгалтерского учета государственных финансов «Нематериальные активы», утвержденного приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15.11.2019 № 181н (СГС «Нематериальные активы»).

По коду причины 03 - исправление ошибок прошлых лет:

- по стр. 040 «Сомнительная задолженность, всего» - 8 441,89 руб. главным администратором доходов УФНС России по Ленинградской области проведена корректировка входящих остатков по забалансовому счету.
Сведения о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств (ф. 0503175)

В сведениях о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств отражены данные о суммах экономии, достигнутой в результате применения конкурентных способов определения поставщиков в 2021 году.

Раздел 1 «Сведения о неисполненных бюджетных обязательствах», и раздел 2 «Сведения о неисполненных денежных обязательствах» ф. 0503175 «Сведения о принятых и неисполненных обязательствах» не содержит показателей в соответствии с положениями п. 7.7 совместного письма Министерства Финансов Российской Федерации  и Федерального казначейства от 01.12.2021 года  № 02-06-07/197427, 07-04-05/02-29373 «О составлении и представлении годовой бюджетной отчетности, годовой консолидированной бухгалтерской отчетности государственных бюджетных и автономных учреждений главными администраторами средств федерального бюджета за 2021 год»: неисполненные бюджетные (денежные) обязательства, сумма неисполнения которых не превышает 100 млн. руб. в разделах 1 и 2 Сведений (ф. 0503175) не отражаются.

Сведения  об остатках денежных средств бюджета

По состоянию на 01.01.2022 года остаток средств на едином счете бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области составляет 1 112 340,43 руб.
На конец отчетного периода остаток денежных средств в кассе учреждения сложился в сумме 49 424,82 руб. – талоны на горюче-смазочные материалы.
Сведения о расходах будущих периодов и резервах предстоящих расходов
В Балансе исполнения бюджета (ф. 0503120) по счету 040150000 "Расходы будущих периодов" на отчетную дату отражена сумма  1 710 617,57 руб., из них:

- 1 709 836,54 руб. - в объеме произведенных расходов из бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в фонд капитального ремонта многоквартирных домов Ленинградской области в соответствии с требованиями статьи 170 Жилищного кодекса.

Операции в бюджетном учете отражены с учетом письма Минфина России от 10.08.2015г. № 02-07-07/46003 "Об отражении в бухгалтерском учете операций по перечислению взносов на капитальный ремонт в фонд капитального ремонта";

- 781,03 руб. - расходы, связанные со страхованием гражданской ответственности.
Раздел 5. Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности

Ведение бюджетного учета органом местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области осуществляется в соответствии с приказами Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 г. № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", от 06.12.2010 г. № 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению",  федеральными стандартами бухгалтерского учета для организаций государственного сектора, утвержденные приказами Минфина России, положением об учетной политике.

С 01.01.2021 года применяются новые федеральные стандарты бухгалтерского учета для организаций государственного сектора, утвержденные приказами Минфина России:

- от 28.02.2018 №   34н "Непроизведенные активы";

- от 15.11.2019 № 181н "Нематериальные активы"; 

- от 15.11.2019 № 184н "Выплаты персоналу"; 

- от 15.11.2019 № 182н "Затраты по заимствованиям";

- от 15.11.2019 № 183н "Совместная деятельность";

- от 30.12.2017 № 277н "Информация о связанных сторонах";

- от 30.06.2020 № 129н "Финансовые инструменты";

- от 30.06.2020 № 126н "Отчетность по операциям системы казначейских платежей".

Ведение бюджетного учета органом местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области осуществляется с помощью прикладного программного обеспечения 1С: Бухгалтерия государственного учреждения (редакция 2.0).

Бюджетная отчетность органом местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области представляется средствами прикладного программного комплекса  "Свод-Смарт", предназначенного для автоматизации деятельности субъектов и пользователей отчетности Ленинградской области по составлению, представлению, своду и консолидации отчетности об исполнении консолидированного бюджета Ленинградской области, местных бюджетов всех уровней и бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) учреждений Ленинградской области. 

В соответствии с приказом Комитета финансов Киришского муниципального района от 16.01.2018 №6 "О представлении отчетности об исполнении бюджетов муниципальных образований Киришского муниципального района Ленинградской области, бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений муниципальных образований Киришского муниципального района Ленинградской области  в Комитет финансов Киришского муниципального района в электронном виде" бюджетная отчетность органом местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области представляется в электронном виде с использованием квалифицированной электронной  подписи главного бухгалтера и руководителя организации (субъекта отчётности).

Порядок приема отчетности об исполнении бюджетов муниципальных образований Киришского муниципального района Ленинградской области, бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений муниципальных образований Киришского муниципального района Ленинградской области утвержден приказом Комитета финансов Киришского муниципального района от 24.01.2018 №11 (с изменениями).

Сведения об особенностях ведения бюджетного учета
	Наименование объекта учета
	Код счета бюджетного учета
	Характеристика метода оценки и момент отражения операции в учете
	Правовое обоснование

	Амортизация
	1 104 00 000
	Начисление  амортизации  основных  средств  производится  линейным способом ежемесячно в рублях и копейках в соответствии с классификацией объектов основных средств, включаемых в амортизационные группы,    утвержденной    постановлением   Правительства  РФ  от 01.01.2002г. №1, исходя из срока полезного использования этих объектов.                                                                                                     На объекты нефинансовых активов с даты их включения в состав имущества казны амортизация не начисляется. 

Ведение аналитического учета по счетам амортизации имущества казны не осуществляется. Расчет и единовременное начисление суммы амортизации за период нахождения объекта в составе имущества муниципальной казны  осуществляется учреждением (правообладателем) при принятии к учету объекта по основанию закрепления за ним права оперативного управления или хозяйственного ведения в порядке, установленном Инструкцией № 157н.
	Приказ Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", Приказ Минфина России от 31 декабря 2016 г. № 257н "Об утверждении федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора "Основные средства", приказ Комитета финансов Киришского муниципального района от 5 ноября 2019 года № 193 "Об утверждении Порядка отражения в бюджетном учете операций с объектами нефинансовых активов имущества муниципальной казны муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области" (с изменениями), Положение об учетной политике, утвержденное распоряжением главы администрации Кусинского сельского поселения от 23.12.2020 № 90-р 

	Материальные запасы
	1 105 00 000
	Списание  материальных запасов  производится по средней фактической стоимости
	Приказ Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", Положение об учетной политике, утвержденное распоряжением главы администрации Кусинского сельского поселения от 23.12.2020 № 90-р

	Нефинансовые активы имущества казны
	1 108 00 000
	Принятие к бюджетному учету объектов нефинансовых активов имущества муниципальной казны  осуществляется по балансовой стоимости, указанной в Реестре муниципального имущества.

Балансовая стоимость объектов для целей бюджетного учета не может равняться нулю. Объекты нефинансовых активов имущества муниципальной казны, балансовая стоимость которых  в Реестре муниципального имущества равняется нулю, подлежат обязательной оценке. 

Переоценка объектов нефинансовых активов имущества казны осуществляется в установленном порядке.
	Приказ Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. N 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению", приказ Комитета финансов Киришского муниципального района от 5 ноября 2019 года № 193 "Об утверждении Порядка отражения в бюджетном учете операций с объектами нефинансовых активов имущества муниципальной казны муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области" 


По состоянию на 01.01.2022 года по результатам сверки с главными распорядителями средств областного бюджета Ленинградской области, местных бюджетов взаимосвязанных расчетов в части предоставления межбюджетных трансфертов бюджету муниципального образования Кусинское сельское поселение  Киришского муниципального района Ленинградской области из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации расхождений не установлено.

В целях составления годовой бюджетной отчетности в отчетном периоде субъектом отчетности проведена инвентаризация (распоряжение от 08.11.2021 года № 69-р), по результатам которой расхождения не выявлены.
Сведения о результатах мероприятий 

финансового контроля
    
Контрольно-счетной палатой муниципального образования Киришский муниципальный  район Ленинградской области проведены следующие контрольные мероприятия:

- «Внешняя проверка бюджетной отчетности главного администратора бюджетных средств за 2020 год». При проверке выявлено, что  в ф.0503127 не указано наименование показателя по коду дохода по бюджетной классификации 95520245550100000150; в графе 2 Таблицы №3 неверно указано наименование постановлений Администрации от 10.02.2020 №24 и №25. Других нарушений, а также фактов несвоевременности, неполноты и недостоверности бюджетной отчетности не выявлено.

- «Внешняя проверка годового отчета об исполнении бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 2020 год». По результатам контрольного мероприятия нарушений не выявлено.

Учет операций с объектами имущества муниципальной казны осуществляется Администрацией Кусинского сельского поселения с учетом положений Порядка отражения в бюджетном учете операций с объектами нефинансовых активов имущества муниципальной казны муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, утвержденного приказом Комитета финансов Киришского муниципального района от 05.11.2019 г. № 193.            
Постановлениями администрации Кусинского сельского поселения установлены следующие аналитические показатели с учетом установленных соответствующих показателей финансовым органом – Комитетом финансов Киришского муниципального района:

- критерии определения показателей, а также коды и наименования причин отклонений от планового процента исполнения по доходам, расходам, источникам финансирования дефицита бюджета  на отчетную дату, подлежащих отражению в Сведениях об исполнении бюджета (ф. 0503164), входящих в состав квартальной и годовой бюджетной отчетности;

- коды и наименования причин, повлиявших на наличие просроченной дебиторской (кредиторской) задолженности, подлежащие отражению в разделе 2 "Сведения о просроченной задолженности" Сведений по дебиторской и кредиторской задолженности (ф. 0503169);

- критерии определения показателей, подлежащие отражению в Сведениях о финансовых вложениях получателя бюджетных средств, администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф. 0503171);

- критерии определения показателей, подлежащие отражению в разделах 3 "Аналитическая информация о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах", 4 "Государственные (муниципальные) гарантии" Сведений о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах (ф. 0503172);
- критерии определения показателей, подлежащие отражению в разделах 1 "Сведения о неисполненных бюджетных обязательствах", 2 "Сведения о неисполненных денежных обязательствах" Сведений о принятых и неисполненных обязательствах получателя бюджетных средств (ф. 0503175).
В составе годовой бюджетной отчетности не представлены Справки по консолидируемым расчетам (ф. 0503125) по кодам счетов бюджетного учета 120561000, 120651000, 120651661, 120711000, 120711541,120711641, 120721000, 120721541, 120721641, 120731000, 120731541, 120731641, 1130111000, 30111710, 130111810, 130121000, 130121710, 130121810, 130131000, 130131710, 130131810,  130251000, 130305831, 130404000, 130406000, 140110161, 140110189, 140110191, 140110195, 140120241, 140120281, 140141151, 140141161, 140149161, Сведения о направлениях деятельности (Таблица №1), Сведения об исполнении мероприятий в рамках целевых программ (ф. 0503166), Сведения о целевых иностранных кредитах (ф. 0503167), Сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах (ф. 0503172), Сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивидендов) государственных (муниципальных) унитарных предприятий, иных организаций с государственным участием в капитале (ф. 0503174), Сведения об остатках денежных средств на счетах получателя бюджетных средств (ф. 0503178), Сведения об исполнении судебных решений по денежным обязательствам бюджета (ф. 0503296),  ввиду отсутствия числовых значений показателей (п.  8 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. №191н).

Таблица 6 «Сведения о проведении инвентаризаций» не представлена в связи с отсутствием выявленных расхождений по результатам инвентаризаций, проведенных в отчетном периоде субъектами бюджетной отчетности.

Сведения об основных положениях учетной политики учреждения (Таблица № 4) в составе сводной Пояснительной записки  не составляется и не представляется в соответствии с п.156 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. №191н.

