Пояснительная записка

 к основным показателям бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на долгосрочный период

  Бюджетный прогноз на долгосрочный период (2018-2021 года) муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области  разработан в соответствии с одобренными Правительством Российской Федерации «Основными направлениями бюджетной и налоговой политики Российской Федерации на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов», основными направлениями бюджетной и налоговой политики Ленинградской области. При формировании бюджетного прогноза на долгосрочный период использовались основные показатели прогноза социально-экономического развития муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на период до 2021 года в котором  определены  направления и результаты социально-экономического развития Кусинского сельского поселения в долгосрочной перспективе.
 Бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области  на 2018 год по доходам запланирован в сумме 17,31 млн. руб. в том числе: налоговые и неналоговые доходы в сумме  11,74 млн. руб., безвозмездные поступления в сумме 5,57 млн. руб.
Основным источником доходов бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области является земельный налог, удельный вес данного налога в общем объеме налоговых и неналоговых доходов составляет около 77 %.   

Итого запланировано доходов бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области: 

          на 2018 г. – 17,31 млн. руб.
          на 2019 г. – 16,75млн. руб.;
          на 2020 г. – 16,98 млн. руб.;
          на 2021 г. – 17,32 млн. руб.
Бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области по расходам на 2018 год  запланирован в сумме 17,35млн.руб., из них на обеспечение деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области – 4,89млн.руб., на реализацию непрограммных мероприятий – 1,72млн.руб., на реализацию муниципальных программ муниципального образования – 10,74 млн.руб. 

В 2019 году по сравнению с 2018 годом планируется увеличение расходов на 0,6млн.руб. В 2020-2021 годах запланирован рост расходов по сравнению с предыдущим периодом: в 2020 году – 1,4%,  в 2021 году – 2%. 

При планировании расходов бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за основу были приняты следующие основные направления повышения эффективности  бюджетных расходов:

- повышение эффективности бюджетных расходов в целом, в том числе за счет оптимизации муниципальных закупок, бюджетной сети и численности работников бюджетной сферы, введение систем нормирования труда, эффективного контракта, нуждаемости и адресности мер социальной поддержки;

- исключение финансирования из бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области направлений, не относящихся к полномочиям органов местного самоуправления муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;

- создание условий для оказания качественных муниципальных услуг;

- формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе - с учетом их оптимизации и повышения эффективности использования финансовых ресурсов.

За счет формирования и исполнения бюджета на основе муниципальных программ  принцип адресности и целевого характера бюджетных средств получит качественно новое развитие.  Увязка бюджетных ассигнований и конкретных мероприятий, направленных на достижение приоритетных целей социально-экономического  развития муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области позволит оценить эффективность расходования бюджетных средств.

Бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2018 год и на долгосрочный период до 2021 года по расходам сформирован в соответствии со следующими муниципальными программами:

Муниципальная программа «Повышение эффективности муниципального управления и снижение административных барьеров при предоставлении муниципальных услуг в Кусинском сельском поселении»;

Муниципальная программа «Обеспечение безопасности в Кусинском сельском поселении»;

Муниципальная программа «Развитие культуры  в Кусинском сельском поселении»;

Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в Кусинском сельском поселении»;

Муниципальная программа «Стимулирование экономической активности в Кусинском сельском  поселении»;

Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Кусинском сельском поселении»;

Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Кусинского сельского поселения»;

Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог в Кусинском сельском поселении»;

Муниципальная программа  «Благоустройство и санитарное содержание территории Кусинского сельского поселения»;

Муниципальная программа «Борьба с борщевиком Сосновского в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;

Муниципальная программа «Развитие частей территории Кусинского сельского поселения»;

Муниципальная программа «Развитие административного центра муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области».

Планируемая структура расходов в 2018-2021 годах существенно не изменится, наибольший удельный вес в структуре расходов занимают расходы на реализацию муниципальных программ муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области: в 2018-2021 году – 62%. 

Дефицит бюджета на 2018 год составит 0,04млн. руб. или 0,3% от собственных доходов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области. В 2019-2021 годах дефицит бюджета прогнозируется на уровне 10% от собственных доходов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области. 
