Пояснительная записка об исполнении бюджета МО Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 1 квартал 2020 года

В бюджет муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района за 1 квартал 2020 года поступило доходов 4577,25 тыс. руб., план выполнен на 23,7 %. 
Налоговых и неналоговых доходов поступило в сумме 2512,75 тыс. руб., план выполнен на 21,6 %.
Налоговые доходы поступили в сумме 1972,86 тыс. руб., план выполнен на 19,7 %. По сравнению с АППГ поступление налоговых доходов увеличилось на 5,5 %, в связи с увеличением поступлений акцизов и земельного налога.
Неналоговые доходы поступили в сумме 539,89 тыс. руб., план выполнен на 34,0 %. По сравнению с АППГ поступление неналоговых доходов увеличилось на 40%, за счет увеличения объема поступлений арендной платы по прочему имуществу предоставленного в аренду. 
Поступление налога на доходы физических лиц составило 244,33 тыс. руб. или 23,3 % от плановых назначений. Данный доходный источник планировался с учетом прогнозного роста поступлений в 2020 году в размере 2,0 %. В сравнении с аналогичным периодом 2019 года поступления увеличились на 12,2 %. Кассовый план за январь-март выполнен на 114,6 %, в связи увеличением поступлений от МОУ «Кусинская СОШ».
Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации, за 1 квартал 2020 года поступили в сумме 222,59 тыс. руб. или 20,3% от годового плана. Кассовый план за январь-март выполнен на 81,3 %. По сравнению с АППГ поступление акцизов снизилось на 8,7%.
Единый сельскохозяйственный налог поступил в сумме 0,16 тыс. руб. 
За 1 квартал 2020 года налог на имущество физических лиц  поступил в сумме 75,64 тыс. руб. и составил 28,5 % от годового плана. Кассовый план за январь-март выполнен на 103%. Срок уплаты налога на имущество физических лиц за 2019 год до 01 декабря 2020 года. По сравнению с АППГ поступление налога увеличилось на 69,64 тыс. руб., в связи с погашением задолженности физическими лицами.
Земельный налог поступил в бюджет в сумме 1429,84 тыс. руб., в том числе земельный налог с физических лиц поступил в сумме 322,05 тыс. руб., земельный налог с юридических лиц поступил в сумме 1107,79 тыс. руб.  Кассовый план за январь-март выполнен на 107,6 %. По сравнению с АППГ поступление налога увеличилось на 2,4 %, в связи с увеличением поступлений от юридических лиц, от садоводческих некоммерческих товариществ и погашением задолженности физическими лицами. 
Государственная пошлина за совершение нотариальных действий поступила в сумме 0,3 тыс. руб. или 19,3 % от утвержденного плана 1,55 тыс. руб. Кассовый план за январь-март выполнен на 100 %. По сравнению с АППГ поступление госпошлины уменьшилось на 14,3 %, в связи с уменьшением обращения граждан.
Доходы от сдачи в аренду имущества поступили в сумме 410,21 тыс. руб. в том числе: 
- средства за аренду котельной от МП «Жилищное хозяйство» Киришского городского поселения в бюджет поселения поступили в сумме 100,0 тыс. руб., кассовый план за январь-март исполнен на 100%.
-  по прочим договорам аренды поступило 310,21 тыс. руб. или 37,3 % от утвержденного плана. Кассовый план за январь-март выполнен на 153%, в связи с наличием предоплаты в счет будущих периодов.
Прочие поступления от использования имущества (плата за наем жилого помещения) поступили в бюджет в сумме 33,76 тыс. руб. или 18,1 % от годового плана. Годовой план утвержден в сумме 186,0 тыс. руб. Кассовый план за январь-март выполнен на 72,6 %. По сравнению с АППГ поступления уменьшились на 10,1 % в связи с приватизацией жилья  нанимателями.
Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности сельских поселений поступили в размер 95,92 тыс. руб. за лом и отходы черных металлов.
Безвозмездные поступления составили 2064,50 тыс. руб. или 26,9 % от бюджетных назначений в сумме 7672,83 тыс. руб. в том числе:
1. Субвенции бюджетам сельских поселений на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской федерации в сумме 3,52 тыс. руб. план исполнен на 100 %.
2. Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 35,08 тыс. руб. план исполнен на 25 %.
3. Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений на меры по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 2000,0 тыс. руб. план исполнен на 51,9 %.
5. Возврат остатков иных межбюджетных трансфертов из бюджета муниципального образования Киришский муниципальный район в сумме 25,90 тыс. руб. 
