Свой кабинет в ПФР

Пенсионный фонд  России разработал новый электронный сервис для граждан – Личный кабинет застрахованного лица.

Личный кабинет застрахованного лица размещен на официальном сайте ПФР www.pfrf.ru, доступ к нему получили все пользователи, прошедшие регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на сайте госуслуг.

Одно из главных назначений Личного кабинета – информирование граждан о сформированных пенсионных правах в режиме online: о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на его индивидуальном счете в ПФР. Это ключевые параметры, влияющие на размер будущей страховой пенсии по новой пенсионной формуле, введенной в России с 1января 2015 года. 

Каждый гражданин, которому еще не назначена пенсия, может узнать о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на его индивидуальном счете в ПФР, получить подробную информацию, которой располагает ПФР, о периодах своей трудовой деятельности, о местах работы, о размере начисленных работодателями страховых взносов. Важно отметить, что все представленные в Личном кабинете сведения о пенсионных правах граждан сформированы на основе данных, которые ПФР получил от работодателей. Обращаем внимание граждан, что в декабре 2014года весь стаж работающих до 1997 года был загружен на индивидуальные лицевые счета. Однако, в связи с миграцией внутри района, между регионами, некоторые периоды работы могут быть не включены в лицевой счет. Поэтому рекомендуем гражданам открыть свой личный кабинет в ПФР и в первую очередь проверить стажевое досье. Для включения в лицевой счет отдельных периодов работы нужно обратиться в Клиентскую службу Управления ПФР с паспортом, СНИЛС и трудовой книжкой для оценки пенсионных прав.

Также сервис позволяет узнать, сколько пенсионных баллов гражданину может быть начислено в 2015 году. Для этого достаточно ввести в соответствующее окно ожидаемый ежемесячный размер своего дохода от трудовой деятельности до вычета НДФЛ. 
Для удобства пользователей предусмотрена функция мгновенного формирования и печати Извещения о состоянии индивидуального лицевого счета гражданина. 

Можно воспользоваться усовершенствованной версией пенсионного калькулятора. С 2015 года калькулятор стал персональным! В новой версии он учитывает стаж и уже сформированные пенсионные права в пенсионных баллах.
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