Обобщение практики осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 2024 год.

Настоящий доклад по правоприменительной практике при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в 2024 году подготовлен во исполнение ст.47 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в соответствующей сфере деятельности

Перечень правовых актов и их отдельных частей (положений), содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении администрацией муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области мероприятий по муниципальному контролю в сфере благоустройства на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области:
· решение совета депутатов от 12.10.2017 № 49/224 «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;
· Федеральный закон от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;
· Положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, утвержденное решением совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района от 30.09.2021 № 22/137.

Раздел 2.
Организация муниципального контроля
Объектами муниципального контроля, расположенными                                               на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение                           (далее – объект контроля) являются:
1) деятельность, действия (бездействие) граждан и организаций, в рамках которых должны соблюдаться обязательные требования, в том числе предъявляемые к гражданам  и организациям, осуществляющим деятельность, действия (бездействие);
2) результаты деятельности граждан и организаций, в том числе продукция (товары), работы и услуги, к которым предъявляются обязательные требования;
3) здания, помещения, сооружения, линейные объекты, территории, включая водные, земельные и лесные участки, оборудование, устройства, предметы, материалы, транспортные средства, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, другие объекты, которыми граждане и организации владеют              и (или) пользуются, компоненты природной среды, природные и природно-антропогенные объекты, не находящиеся во владении и (или) пользовании граждан или организаций,                    к которым предъявляются обязательные требования (далее - производственные объекты);
Муниципальный контроль осуществляется администрацией муниципального образования Кусинское сельское поселение.
Задачей муниципального контроля является:
· выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушению обязательных требований законодательства, определение способов устранения или снижения рисков их возникновения;
· установление зависимости видов, форм и интенсивности профилактических мероприятий от особенностей конкретных подконтрольных субъектов, и проведение профилактических мероприятий с учетом данных факторов;
· формирование единого понимания обязательных требований законодательства 
у всех участников контрольной деятельности;
· повышение прозрачности осуществляемой администрацией Киришского муниципального района контрольной деятельности;
· повышение уровня правовой грамотности подконтрольных субъектов, в том числе путем обеспечения доступности информации об обязательных требованиях законодательства и необходимых мерах по их исполнению.

Раздел 3.
Действие органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений

Проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2024 год не были запланированы и не проводились.
Внеплановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2024 год также не проводились.
