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	Газета совета депутатов и администрации Кусинского сельского поселения Киришского муниципального района Ленинградской области 


Официальная информация
	ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по рассмотрению проекта внесений изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области
Место и время проведения публичных слушаний:


-п.ст. Посадниково: 10 июня 2013 года в 11-00 часов у здания дежурного по станции;


- с.Посадников Остров: 11 июня 2013 года в 11-00 часов у здания ФАП


- д.Кусино: 17 июня 2013 года в 16-00 часов в здании Кусинского сельского Дома культуры, д.Кусино, ул.Центральная, д.18

Способ информирования общественности:

Материалы проекта внесения изменений в  Правила землепользования и застройки Кусинского сельского поселения и информационные объявления о проведении публичных слушаний были опубликованы в газете «Кусинский вестник» от 30.04.2013 года № 08(51), размещены на сайте администрации .

С материалами проекта внесений изменений в  Правила землепользования и застройки Кусинского сельского поселения все желающие могли ознакомиться в администрации Кусинского сельского поселения, Кусинской сельской библиотеки по адресу: Ленинградская область, Киришский район, д.Кусино, ул.Центральная, д. 20. 

Председатель слушаний: Алипова Е.В. - специалист администрации Кусинского сельского поселения

Секретарь слушаний: Сорокина Г.В. – ведущий специалист администрации Кусинского сельского поселения

Участники публичных слушаний:

В публичных слушаниях приняли участие  13 человек:

 
п.ст.Ирса, п.ст.Жарок, п.ст.Посадниково                                                                                                              3 человека

село Посадников Остров



                                                                                  5 человек

деревня Березовик, поселок Извоз, деревня Кусино, п.ст.Тигода, деревня Меневша, деревня Мелехово

   5 человек

Предмет слушаний:

Рассмотрение проекта внесения изменений в  Правила землепользования и застройки Кусинского сельского поселения

Основание для проведения публичных слушаний:

Постановление главы муниципального образования Кусинского сельского поселения « О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений в  Правила землепользования и застройки»

Повестка дня:


1.Обсуждение проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Кусинского сельского поселения.

Порядок проведения публичных слушаний:


1.Выступления:


специалиста  администрации Кусинского сельского поселения Алиповой Е.В. по представленному для рассмотрения проекту внесения изменений Правил землепользования и застройки Кусинского сельского поселения


2.Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний

 
Специалист администрации Алипова Е.В.. рассказала участникам слушаний, что Правила землепользования и застройки территории Кусинского сельского поселения разработаны на основе Земельного законодательства и Градостроительного кодекса Российской Федерации и утверждены Советом депутатов Кусинского сельского поселения от 24.12.2012г. №47/211, вступили в законную силу и действуют на территории поселения.
В процессе работы с Правилами были выявлены технические ошибки.

Председатель зачитал Проект о внесении изменений в Правила.

Алипова Е.В. пояснила, что на заседании по публичным слушаниях жители имеют право задавать вопросы и вносить предложения и замечания в устной форме, а также подать свои замечания и предложения в письменном виде в Комиссию по землепользованию и застройке.

Далее предложила перейти к обсуждению проекта о внесении изменений в Правила.

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта Правил землепользования и застройки, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили.

По результатам публичных слушаний Главе муниципального образования Кусинское сельское поселение было рекомендовано принять решение о согласии с проектом Правил землепользования и застройки и направлении его в Совет депутатов Кусинского сельского поселения.


Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта Правил землепользования и застройки муниципального образования Кусинское сельское поселение опубликовать в газете «Кусинский вестник» и разместить на сайте Кусинского сельского поселения.

Председатель публичных слушаний




                Е.В.Алипова

Секретарь публичных слушаний





Г.В.Сорокина
     ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам проведения публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области  
20 июня 2013 года

	    Тема публичных слушаний: проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области.

 Основание для проведения публичных слушаний: Градостроительный кодекс РФ от 29.12.2004 № 190-ФЗ, п.2.1.5 гл.2 Положения о порядке проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение, постановления главы муниципального образования № 05 от 26.04.2013 « О проведении публичных слушаний по проекту внесения изменений Правил землепользования и застройки»


Проект внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования Кусинское сельское поселение   был опубликован в газете «Кусинский вестник» от 30.04.2013 года № 08(51), размещен на сайте администрации 
Сообщение о проведении публичных слушаний  было опубликовано  в газете «Кусинский вестник» и на сайте администрации.

Количество участников публичных слушаний 13 человек

На рассмотрении жителям были представлены проект внесения изменений в  Правила землепользования и застройки муниципального образования Кусинское сельское поселение и графические материалы (карты градостроительного зонирования населенных пунктов)

Количество предложений и замечаний по проекту внесения изменений в  Правила землепользования и застройки муниципального образования Кусинское сельское поселение от жителей не поступило.

Комиссия по подготовке проекта внесения изменений в  Правила землепользования и застройки муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области, ознакомившись с протоколом публичных слушаний, пришла к следующему заключению:

Представить Главе администрации муниципального образования Кусинское сельское поселение проект внесения изменений в  Правила землепользования и застройки муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области с приложением протокола публичных слушаний и данного заключения о результатах публичных слушаний для принятия решения о направлении вышеперечисленных документов на утверждение в совет депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение.

Председатель комиссии





Е.В.Стаховская

Секретарь 







О.Н.Маркова



	ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
№  57 18 июня   2013 года     Об утверждении средней рыночной стоимости 1 кв.м общей площади жилья

 на 3 квартал 2013 года
В целях реализации на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области  федеральных, региональных  муниципальных программ, направленных на улучшение жилищных условий граждан.

       Установить стоимость одного квадратного метра общей площади жилья на 3 квартал 2013  года по муниципальному 

образованию Кусинское сельское поселение в размере 33481 (тридцать три тысячи четыреста восемьдесят один)   рубль 00 коп.

    ВРИО главы администрации





                      Е.В. Стаховская



	ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
№ 58   18 июня 2013 года Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на 2013 год
В соответствии с пунктом 3 статьи 9 Федерального закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»:

1. Утвердить стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на 2013 год в размере 4763,96 рублей.

2. Постановление вступает в силу с момента опубликования.

ВРИО главы администрации  





Е.В. Стаховская

Приложение к постановлению № 58 от  18. 06. 2013 г.
Расчет стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению на 2013 год

№ п/п

Наименование услуг

Стоимость услуг (руб.)

1

Оформление документов, необходимых для погребения

109,70

2

Предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения

150,80

3

Перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий)

1177,49

4

Погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом)

3326,01

5

Общая стоимость гарантированного перечня услуг по погребению

4764,00



	Киришская городская прокуратура разъясняет, что в соответствии со статьями 5, 12 Федерального закона «О полиции» сотрудники полиции осуществляют свою деятельность на основе соблюдения и уважения прав и свобод человека и гражданина. В обязанность полиции входит принятие и регистрация заявления и сообщений о преступлениях и правонарушениях, а также выдача заявителям на основании личных обращений уведомления о приеме и регистрации их письменных заявлений. Не принятие подобных заявлений сотрудниками правоохранительных органов приводит к сокрытию от учета преступлений и правонарушений. 

В целях выявления и пресечения подобных нарушений гражданам, которые  оказались пострадавшими в результате неправомерных действий третьих лиц и получили отказ от правоохранительных органов в приеме заявления, необходимо сообщать о подобных фактах в Киришскую городскую прокуратуру. 


	Киришская городская прокуратура сообщает, что с 01 апреля 2013 года по 15 июля 2013 года проходит весенний призыв в Вооруженные силы Российской Федерации.

В соответствии с частью  2 статьи 59 Конституции Российской Федерации и Федеральным законом Российской Федерации «О воинской обязанности и военной службе» граждане Российской Федерации должны реализовывать конституционный долг и обязанность по защите Отечества.

За уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы статьей 328 Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность в виде штрафа, принудительных работ, ареста или лишения свободы.



	Киришская городская прокуратура сообщает, что за истекший период 2013 года сотрудниками миграционной службы в Киришском районе было выявлено 45 иностранных граждан, которые привлекались на работу без документов, разрешающих осуществление трудовой деятельности на территории Российской Федерации. 

Статьей 18.15 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусмотрена ответственность  за незаконное привлечение на работу иностранных граждан в виде административного штрафа:

 на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; 

 на должностных лиц - от двадцати пяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей; 

на юридических лиц - от двухсот пятидесяти тысяч до восьмисот тысяч рублей (либо административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток).

О фактах нарушения миграционного законодательства необходимо сообщать в Киришскую городскую прокуратуру.



	Порядок принятия на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях.


В соответствии со ст. 52 Жилищного кодекса РФ и ст. ст. 1, 3 Областного закона № 89-оз от 26.10.2005 «О порядке ведения органами местного самоуправления Ленинградской области учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма»  состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях имеют право малоимущие граждане Российской Федерации и члены их семей, а также определенные федеральным законом или областным законом категории граждан, которые могут быть признаны нуждающимися в жилых помещениях.


Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях осуществляется органом местного самоуправления на основании заявлений данных граждан.


Заявление о принятии на учет подписывается всеми совершеннолетними дееспособными членами семьи и представляется в орган местного самоуправления. Заявление о принятии на учет недееспособных граждан представляется их законными представителями.



С заявлениями о принятии на учет должны быть представлены документы, подтверждающие право граждан состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях. Гражданину, подавшему заявление, выдается  расписка в получении документов с указанием их перечня и даты их получения.


Не позднее чем через 30 рабочих дней со дня представления  указанных выше документов в орган местного самоуправления по результатам рассмотрения заявления принимается решение о принятии на учет или об отказе в принятии на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях. Не позднее чем через три рабочих дня со дня принятия решения гражданину выдается или направляется документ, подтверждающий факт принятия гражданина на учет, либо решение об отказе в принятии на учет. 


Решение о принятии на учет либо об отказе в принятии на учет может быть обжаловано в судебном порядке. 

Заместитель Киришского городского прокурора советник юстиции                                 С. В.  Павловская




	Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации №340н от 30.05.2013 г. «Об утверждении требований к знаку о запрете курения и к порядку его размещения»  

  В соответствии с частью 5 статьи 12 Федерального закона от 23 февраля 2013 г. № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака»  (Собрание законодательства Российской Федерации, 2013, № 8, ст. 721)  приказываю:

Утвердить прилагаемые требования к знаку о запрете курения и к порядку его размещения.
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  Требования к знаку о запрете курения и к порядку его размещения.
1. Настоящие Требования устанавливают обязательные условия, ограничения или их совокупность к знаку о запрете курения и к порядку его размещения для обозначения территорий, зданий и объектов, где курение табака запрещено.

2. Знак о запрете курения выполняется в цветографическом изображении согласно приложению к настоящим Требованиям, за исключением дополнительного знака о запрете курения, размещаемого в соответствии с пунктом 7 настоящих Требований, изображение которого может быть в ином цвете.

3. Знак о запрете курения должен быть размером не менее 200×200 мм, за исключением знака о запрете курения, размещаемого в транспортном средстве, и дополнительного знака о запрете курения, размещаемого в соответствии с пунктом 7 настоящих Требований, размеры которых могут быть меньше.

4. Цветографическое изображение знака о запрете курения наносится с использованием различных технологий на поверхность материала-носителя, в том числе металла, пластика, силикатного или органического стекла, самоклеющейся полимерной пленки, самоклеющейся бумаги и других материалов.

5. Знак о запрете курения может сопровождаться надписями «Не курить», «Курить запрещено», «Nosmoking» и (или) информацией о размере штрафов за курение.

6. Знак о запрете курения размещается у каждого входа на территории, в здания и объекты, где курение табака запрещено (у транспортных средств-на двери), а также в местах общего пользования (туалетах).

Если в помещениях здания или объекта предусмотрено оказание различных видов услуг, то знак о запрете курения размещается у входа в каждое помещение (в каждую группу помещений), в котором оказывается та или иная услуга. Если все помещения здания или объекта предназначены для оказания одного вида услуг, то знак о запрете курения размещается у каждого входа в здание или на объект.

В помещениях, предназначенных для предоставления гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания, знак о запрете курения дополнительно размещается возле места регистрации (службы приема).

7. Дополнительный знак о запрете курения может размещаться по решению собственника или иного лица, уполномоченного на то собственником:

а) на двери номера или в номере (для помещений, предназначенных для предоставления гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания);

б) возле барной стойки, в залах, включая банкетные залы, кабины и кабинеты (для помещений, предназначенных для предоставления услуг торговли, общественного питания, помещений рынков);

в) в тамбуре (для поездов);

г) в салоне (для воздушных судов).

  

По информации Министерства здравоохранения Российской Федерации                                   
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