Информация по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры Кусинского сельского поселения в 2023 году

 Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей услугами организаций культуры Кусинского сельского поселения в 2023 году осуществлял Кусинский СДК.

Штат сотрудников на 01.01.2024 г. – 2,5 единиц, из них основной персонал – 2 человека. 

Всего в 2023 году было проведено 175 мероприятий и обслужено 3 311 человек.

В соответствии с Соглашением о передаче части полномочий органов местного самоуправления Администрацией МО Кусинского сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на осуществление полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры был предоставлен межбюджетный трансферт в размере 1 782 800,00 руб. 
Приобретено: 
- канцелярских, хозяйственных, прочих материальных запасов на сумму 19 420,59 руб.; 
Аренда помещения на сумму 532 617,60 руб.

Коммунальные услуги и содержание имущества на сумму 69 026,22 руб.

Все сотрудники прошли медицинский профилактический осмотр на сумму 5 600,00 рублей. 

Во исполнение Указов Президента РФ средняя зарплата по учреждению в 2023 году составила 50 400,00 рублей. 

В 2023 году КДУ оказано 45 платных услуг доход от которых составил 15 800,00 рублей.  Данные средства направлены на нужды СДК. 

 За отчетный 2023 год в Кусинском сельском Доме культуры проведено 175 социально-значимых и культурно-досуговых мероприятия, которые посетило 3311 человек. Из них:

- 58 культурно-досуговых (1493 посещения); 
- 47 информационно-просветительских (653 посещения);
- 19 кино-видео сеансов (550 посетителей); 
- 9 танцевальные вечера отдыха (260 посетителей); 
- 29 спортивных и прочих мероприятий (355 участников).

Работниками Дома культуры были подготовлены и проведены мероприятия, где использовались различные формы работы: театрализованные, познавательные, патриотические, игровые, конкурсные программы, викторины, спортивные программы, тематические праздничные концерты, выездные выступления, вечера отдыха, танцевальные вечера и другие. 

На базе Кусинского сельского Дома культуры ведут    свою деятельность 15 культурно-досуговых формирований с численностью участников  195 человек.                 

За последние три  года число вовлеченных в художественную самодеятельность людей стабильно увеличивается.

          Созданы и ведут свою творческую деятельность четыре вокальных коллектива: вокальный коллектив «Бим – Бом» (эстрадный вокал); вокальный коллектив «Позитив» (эстрадный вокал); вокальный коллектив «Магия» (вокал  народный), хор «Журавушка» (хоровое народное, для людей старшего поколения). 

            Особенно яркой является деятельность хореографических самодеятельных коллективов: танцевальный коллектив «Бим – Бом» (детский), танцевальный коллектив «Позитив» (подростковый), танцевальный коллектив «Магия» (молодежный), танцевальный коллектив «Журавушка» (для людей старшего поколения).  Не одно значимое мероприятие Кусинского поселения не обходится без участия театрального коллектива «Теремок», участниками которого стали 20 человек, дети и молодежь  д. Кусино.

            Под чутким руководством заведующего Лилии Валерьевны на базе Кусинского сельского Дома культуры организовано и ведет свою деятельность добровольческое объединение «ДОБРО», которое обеспечивает повышение эффективности творческо-производственной деятельности, активно участвует  в решение социально значимых задач (акции, субботники, общественные мероприятия). 

Большое внимание уделяется  патриотическому и трудовому, нравственному и эстетическому воспитанию населения, особенно детей   и молодежи. Ею организованы и активно ведут свою деятельность любительские объединения: любительское объединение «Ровесник» (историко-патриотическое), любительское объединение «ЗУМБА»(спортивно-оздоровительное), любительское объединение «Мастерская чудес» (декоративно-прикладное творчество), любительское объединение «Радуга» (художественное), любительское объединение «Юниор»(спортивно-оздоровительное), любительское объединение «Мультяшка» (досуговое).

Коллективы Кусинского сельского Дома культуры принимают участие                      в районных, межрегиональных всероссийских конкурсах и фестивалях                      и имеют множество наград. 

За хорошие показатели в работе и за добросовестный труд заведующий Кусинского сельского Дома культуры   Лилия Валерьевна в 2023 году отмечена Премией главы администрации муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области.

