Отчет главы муниципального образования Кусинское сельское поселение 

о социально - экономическом развитии поселения 

за  2019 год. 
Уважаемые депутаты!


В соответствии с федеральным законом «Об общих принципах организации  местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кусинского сельского поселения, Положением об администрации, представляю вашему вниманию отчет                        о результатах работы в 2019 году и планах работы на 2020 год.   


В Кусинском сельском поселении расположены 10 населенных пунктов в них постоянно зарегистрированы 860  человек, временно - 37 человек, иностранных граждан - 23 человека, всего 920 человек.
В деревне Кусино  – 758 чел.,  Станция  Ирса – 13 человек, станция Посадниково -12, с. Посадников Остров – 45,  д. Березовик – 46 , д. Мелехово – 11, д. Меневша – 7 человека,  п. Извоз - 3, станция  Тигода – 1, станция  Жарок – 11, так же на территории садоводств – 13 человек.
В 2019 году в поселении родилось 8 детей (в 2018-4), умерло 10 (2018 - 12).                   Как видно из статистики смертность все - таки  превышает рождаемость. 
Социальная сфера представлена в поселении: 


 Общеобразовательной школой,  в которой обучаются 70  учащихся. (2018 - 69)  


Детский сад в д. Кусино  посещают  42 ребенка. (2018 - 43)  
Медицинское обслуживание населения обеспечивается  Кусинской сельской врачебной амбулаторией, стоматологическим кабинетом. 
Торговое обслуживание:


Торговое обслуживание населения обеспечивается стационарной                                           и выездной торговлей.
Труд и занятость населения: 

Экономически активная часть населения на 01.01.2020 составляет                             536 человек. (По данным центра занятости).  

Занятость населения распределяется следующим образом: 

В ЗАО «Березовское» трудятся  117 человек (в т. ч. иностранных рабочих 27); 

МП «Жилищное Хозяйство» - 17 человек;
Кусинской средней школе – 20 человек; 

Детском саду – 18 человек;
Котельная – 12 человек; 

МП «УВКХ» - 11 человек;
Кусинская СВА - 4 человека;
Почта – 2 человека;
Администрация – 8 человек; 
ДК, библиотека   - 3 человека;
Часть населения трудиться на предприятиях города Кириши


Законодательная власть Кусинского сельского поселения представлена  Советом  депутатов 

Совет депутатов состоит из 10 человек. 


За 2019 год проведено 13 заседаний совета, в том числе 1 внеочередное заседание. Проведено 6 совместных заседаний постоянных комиссий.

Было  рассмотрено 78 вопросов, принято 78 решения, в т.ч. 

- Об организации деятельности старост сельских населенных пунктов в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;
- О безвозмездной передаче муниципального имущества в сфере водоснабжения                   и водоотведения из муниципальной собственности муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области в государственную собственность Ленинградской области;
- Об утверждении Положения о порядке подготовки и проведения схода граждан                        в населенных пунктах, входящих в состав муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;
- Об утверждении Положения о звании «Почётный гражданин муниципального образования Кусинское  сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области»;
- Об утверждении изменений в Правила благоустройства территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;
- Об утверждении Положения о порядке реализации правотворческой инициативы граждан в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;
- Об утверждении Положения о порядке организации и осуществления территориального общественного самоуправления в муниципальном образовании Кусинское сельское поселение;
- Об утверждении Положения о самообложении граждан на территории  муниципального образования Кусинское сельское поселение;
- Об утверждении Положения о порядке присутствия граждан (физических лиц) в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов и органов местного самоуправления, на заседаниях совета депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение;
- Об утверждении Положения о порядке участия муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области                         в организациях межмуниципального сотрудничества;
- О назначении на должность главы администрации муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области;
- об исполнение бюджета за 2018 год; 

- изменения в бюджет;  (3)

Рассмотрено 2 протеста  и 4 представления Киришской городской прокуратуры, в основном это касалось приведения нормативных актов совета депутатов в соответствие с действующим законодательством.

Слушались  отчеты о работе:

- администрации;

- МП «Жилищное хозяйство»; 

Бюджет муниципального образования Кусинское  сельское  поселение состоит из двух частей (доходной и расходной) 
в 2019 году составил:
-  доходная часть утверждена в размере   42285,8  млн. руб.,  

Доходная часть  включает в себя: налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, транспортный налог, земельный налог, государственную пошлину                    за выполнение нотариальных действий, арендную  плату за земельные участки, доходы               от сдачи в аренду имущества, прочие поступления от использования имущества (плата              за наем жилого помещения), прочие доходы от оказания платных услуг, исполнение доходной части  составило  104,7  %.   

 
Поступило налоговых и неналоговых доходов, то есть  собственных доходов муниципального образования 12095,6 млн. руб.  

Мы получали  безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме  20751,6 млн. руб. 

План выполнен на  77,7%  Денежные средства поступали из областного                               и районного бюджетов. 

Федеральные средства на выполнение государственных полномочий (первичный воинский учет, административные правонарушения) в размере 146,7- тыс. рублей. 

Расходная  часть бюджета муниципального образования в  2019 году составила 42522,8 млн. рублей: 

 исполнение расходной части бюджета составило  75,7  %  

 Общегосударственные расходы составили 6415,9 млн. руб., что составляет             15 % от общей расходной части. 

(содержание аппарата управления – 5211,9 - млн. руб., часть переданных полномочий на уровень района - по вопросам ГО и ЧС; - по созданию условий для развития услуг связи, общественного питания, торговли и бытового обслуживания;- по формированию, исполнению и контролю  за исполнением бюджета;- - созданию условий для развития малого бизнеса;.– 976,9 млн. руб., 
- Расходы на  национальную  оборону составили  143,2 тыс. рублей что составляет  0,3 %  от общей расходной части бюджета. (осуществление полномочий по первичному воинскому учету) 
-  Национальная экономика –4986,1 млн.  руб. что 11,7 % от общей расходной части. (сюда входит дорожный фонд: грейдирование, ремонт, укрепление, очистка дорог от мусора, установление границ территориальных зон)
-  Жилищно-коммунальное хозяйство – 27779,3 млн.  руб.  что 65,3 - %  от общей расходной части. 
(Сюда входят: Субсидии на содержание жилого фонда 925,7-  тыс. руб. Субсидии на баню – 477,9 тыс.  руб.
Расходы на ремонт участка водовода, организация уличного освещения, благоустройство территории поселения, организация мест захоронения, безопасность на водных объектах, противопожарная безопасность ,переселение граждан из аварийного фонда)
- Культура, кинематография – 2406,2- млн.  руб. что 5,6  % от общей расходной части. (содержание учреждений культуры) 
- Социальная политика – 340,9 руб., что  0,8 % от общей расходной части. (пенсионное обеспечение бывших работников органов местного самоуправления) 
- Физическая культура и спорт – 155,4  руб. что 0,4 % от общей расходной части. (Расходы на спортивные мероприятия, оплату труда  спортивного инструктора).
В целях эффективного исполнения расходной части бюджета поселения Администрацией разработаны и реализуются 12 муниципальных программ, по основным направлениям социально – экономического развития поселения.

Спасибо за внимание.
