Информация:
Киришской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения требований законодательства о муниципальной службе и о противодействии коррупции на территории МО «Глажевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» и установлено  следующее:
В нарушение требований закона с 09.04.2012 г. муниципальный служащий был принят на работу в администрацию МО «Глажевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области» на должность заместителя главы администрации МО «Глажевское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области», а с 05.03.2013 данный муниципальный служащий являлся и.о. главы администрации МО «Глажевское сельское поселение", не имея соответствующих квалификационных требований, предъявляемых к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности (для замещения высшей группы должностей муниципальной службы необходимо - высшее профессиональное образование, не менее четырех лет стажа муниципальной службы (государственной службы) или не менее пяти лет стажа работы по специальности).

По результатам проверки в адрес главы муниципального образования внесено представление, которое рассмотрено. Заместитель главы администрации переведен на другую нижестоящую должность.

Помощник городского прокурора                                         А.А. Прокофьев
