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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

по основным параметрам прогноза социально-экономического 

развития Кусинского сельского поселения Киришского муниципального района Ленинградской области на период 2025-2030 годов
Общая оценка социально-экономической ситуации

в муниципальном образовании за отчетный период

Администрация Кусинского сельского поселения в соответствии с комплексной программой развития планирует дальнейшее развитие социальной сферы в 2025 – 2030 годах: планируется строительство сельского дома культуры, в настоящее время ведутся работы по его проектированию. Происходит поэтапная замена светильников уличного освещения в населенных пунктах на светодиодные.
 Промышленное производство

На территории Кусинского сельского поселения на данный момент предприятий осуществляющих промышленную деятельность нет.

 Сельское хозяйство

Наиболее крупным предприятием, определяющим развитие этой отрасли, является ЗАО «Березовское», специализирующееся на производстве животноводческой продукции. Присутствует положительная динамика наращивания объемов производства.
 Инвестиции
На сегодняшний день главным источником инвестиций в основной капитал у предприятий остаются собственные средства – амортизационные отчисления и прибыль. Между тем потребность экономики предприятий в инвестициях значительна и в большей степени должна решаться за счет заемных средств: кредитов банка.

В объем инвестиций ЗАО «Березовское» входят собственные средства, кредиты банков.

 Строительство
В настоящее время на территории поселения масштабное строительство не ведется.
 Потребительский рынок
На территории поселения функционируют 7 стационарных торговых точек по продаже продовольственных и промышленных товаров. 

МП «Жилищное хозяйство» МО Кусинское сельское поселение предоставляет платные услуги населению: тракторные, банные, сантехнические.

 Труд и занятость

Местный рынок труда характеризуется стабильно низким уровнем безработицы. Основные проблемы действующих предприятий заключаются в нехватке квалифицированных кадров.

 Демография

В настоящее время в поселении смертность превышает рождаемость. Существующая демографическая обстановка не может переломить сложившуюся тенденцию естественной убыли населения.

 Бюджет муниципального образования

Доходы бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области рассчитаны исходя из основных показателей социально-экономического развития муниципального образования и ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов в 2023 году. 

В 2023 году доходы бюджета составили 31,8 млн. руб., из них налоговые и неналоговые доходы – 12,9 млн. руб., безвозмездные поступления – 18,8 млн. руб. В 2024 году ожидаемый объем доходов составит – 41,6 млн. руб., из них налоговые и неналоговые доходы – 14,7 млн. руб., безвозмездные поступления – 26,9 млн. руб. В 2025 году доходы планируются в объеме 19,6 млн. руб., 2026 году – 19,1 млн. руб., 2027 г. – 20,00 млн. руб., 2028 г.- 20,5 млн. руб., 2029 г.-21,0 млн.руб., 2030 г.-21,6 млн.руб.
В 2023 году расходы бюджета составили 27,7 млн.руб. В 2024 году  расходы ожидаются в размере 45,7 млн.руб., что на 65% выше уровня расходов 2024 года. В 2025 году расходы планируются в объеме 19,7 млн.руб., в 2026 году – 19,8 млн.руб., в 2027 году – 20,8 млн.руб., в 2028 году – 21,2 млн.руб., в 2029 году – 21,7 млн.руб., в 2030 году – 22,3 млн.руб.
Перечень основных проблемных вопросов развития муниципального образования, сдерживающих его социально-экономическое развитие

Основной проблемой для дальнейшего развития муниципального образования является нехватка жилья, социальной инфраструктуры.
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