Протокол № 2 

Заседания комиссии 
для проведения конкурса на замещение должности 
главы администрации  муниципального образования 
Кусинское сельское поселение 

д. Кусино 

11.10.2010. 

Присутствовали: 

Андреев Ю.В., Андреева И.В., Сергеенко В.П., Лебедев В.М., Феноменов А.М.

Приглашенные: Воскобович А.В., глава муниципального образования Киришский  муниципальный район. Федорова Г.С., представитель Правительства Ленинградской области.
ПОВЕСТКА ДНЯ 

1. Проведение второго этапа конкурса.

Собеседование с претендентами на должность главы администрации МО Кусинского сельского поселения.


По первому вопросу слушали Андреева Ю.В.,  он сообщил членам комиссии, что от Земскова А.А. поступил  звонок об отказе от участия в конкурсе и  в связи с этим предложил заслушать второго кандидата Воронина Алексея Вячеславовича. 

Решили: снять с обсуждения кандидатуру Земскова А.А., заслушать Воронина А.В. 


Голосовали: Единогласно.


ВЫСТУПИЛИ: Лебедев В.М.. предложил Воронину А.В., рассказать о себе, назвать свой послужной список.

Воронин А.В.: родился в г. Кириши в 1978г., закончил школу №2 , в период с  1995 по 2000  год учился в военном институте ВВ МВД России г. С-Петербург, 2000-2001 год служил командиром взвода, Военный институт ВВ МВД России, в период с 2001 по 2008 год работал в охранном предприятии ООО «Град», ОАО «ПСБ»,  ИХТМ Предприятие по технологическому развитию Центр технологического инжиринга ЦПИ ООО., ООО ПО «Киришинефтеоргсинтез»,  в период с 2008 по 2010 год работал  заместителем главы администрации МУ «Администрация Киришского городского поселения.», с 2010 работает директором МП «Горэлектросеть».

Андреев Ю.В., спросил, что подвигло кандидата на соискание этой должности?


Воронин А.В.: Я знал, что конкурс проводиться не в первый раз, решил, что мои знания и опыт в этой области принесут больше пользы.


Андреев Ю.В., сказал, что насколько ему известно денежное содержание  главы администрации   несколько ниже, чем заработная плата директора МП «Горэлектросеть»

Воронин А.В.: сказал, что разница не так уж существенна, не критична. 


Лебедев В.М., а вы можете назвать населенные пункты, входящие в состав поселения. 


Воронин А.В., сказал, что приблизительно знает, но если станет главой администрация, то конечно познакомиться со всеми населенными пунктами.

По завершению  собеседования с кандидатом, обсудив уровень подготовки и качество знаний кандидатов конкурсная комиссия приняла решение: 

1. Признать победителем конкурса на замещение должности главы администрации МО Кусинское сельское поселение  Воронина Алексея Вячеславовича. 

2. Рекомендовать совету депутатов утвердить  кандидатуру Воронина Алексея Вячеславовича на замещение должности главы администрации МО Кусинское сельское поселение. 

Голосовали: единогласно. 
Председатель комиссии 






Ю.В. Андреев

Секретарь комиссии







О.Н. Маркова. 

