ПРОТОКОЛ № 3.

д. Кусино                                                                                                                        11.11.2024
С 01 октября 2024 по 01 ноября 2024 года проводились общественные обсуждения проекта постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2025 год»

Информация о проведении общественного обсуждения проекта постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2025 год» размещена на официальном сайте администрации муниципального образования кусинское.рф .
В целях общественного обсуждения вышеуказанный проект программы профилактики размещен на официальном сайте администрации муниципального образования кусинское.рф в разделе «Нормотворческая деятельность Администрации поселения - Проекты муниципальных правовых актов Администрации»

Предложения по итогам рассмотрения проекта постановления «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному жилищному контролю на территории муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области на 2025 год» в Администрацию Кусинского сельского поселения не поступали.

И.о.главы администрации                                                                             Е.В.Стаховская

