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СОВЕТ ДЕПУТАТОВ                                                                                                             МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ                                                                                     КУСИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ                                                                              КИРИШСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА                                                             ЛЕНИННРАДСКОЙ ОБЛАСТИ



РЕШЕНИЕ
от 14 ноября 2018 года                                                                                                   № 64/291

Об исполнении бюджета муниципального 

образования Кусинское сельское поселение 
Киришского муниципального района 
Ленинградской области за 9 месяцев 2018 года 
Рассмотрев представленный администрацией муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев 2018 года», совет депутатов муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области РЕШИЛ:
1. Принять к сведению исполнение бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев 2018 года по доходам в сумме  24131,29тысяча рублей и по расходам в сумме 21235,88тысяч рублей с профицитом в сумме 2895,41тысяч рублей со следующими показателями:
 по доходам бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев  2018 года              по кодам бюджетной классификации доходов бюджета  согласно приложению 1;

по доходам бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев 2018 года                по кодам видов доходов и подвидов доходов бюджета согласно приложению 2;

по расходам бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев 2018 года                 по ведомственной структуре расходов бюджета  согласно приложению 3;

по расходам бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев   2018 года по разделам и подразделам классификации расходов бюджета  согласно приложению 4;

           по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев 2018 года по кодам бюджетной классификации источников финансирования дефицита бюджета согласно приложению 5;
           по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области за 9 месяцев 2018 года по кодам групп, подгрупп, статей, вида источников финансирования дефицита бюджета, согласно приложению 6;

           по численности муниципальных служащих органов местного самоуправления                 и работников муниципальных учреждений муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области                       и фактическим расходам на оплату их труда за 9 месяцев 2018 года, согласно приложению 7;
по использованию средств резервного фонда администрации муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального  района  Ленинградской области за 9 месяцев 2018 года, согласно приложению 8.
2. Сведения об исполнении бюджета муниципального образования Кусинское сельское поселение Киришского муниципального района Ленинградской области                           и о численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений               с указанием фактических расходов на оплату их труда за 9 месяцев 2018 года опубликовать в газете «Кусинский вестник».
Глава муниципального образования                                                                     В. М. Лебедев
Разослано: в дело-2, Комитет финансов Киришского муниципального района, КСП, Кусинский вестник, прокуратура
