Киришской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения  законодательства, регламентирующего порядок устройства детей-сирот и детей, оставшихся без родительского попечения, формирования государственного банка данных о детях данной категории, в ходе которой установлено гр-н Г., 1994 г.р., относится к категории лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 

Постановлением главы администрации гр-н Г. включен в муниципальный список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, подлежащих обеспечению жилыми помещениями по договорам найма специализированных жилых помещений.

По итогам проверки Киришский городской прокурор, действуя в интересах гр-на Г., обратился в суд с исковым заявлением к администрации муниципального образования Киришский муниципальный район об обязании предоставить гр-ну Г. жилое помещение. 
Решением Киришского городского суда от 03.02.2015 г. требования прокурора удовлетворены, администрация муниципального образования Киришский муниципальный район обязана предоставить гр-ну Г. жилое помещение. 

Старший помощник Киришского
городского прокурора                                                                       А.А. Голубева

